CY1L
CY1H
CY1F
CYP
D-O]
-XO
@R
XO
i
#H

CY3B
CY3R

032, 040

CY1S series
210, 615, 320, 925,

26

HN
=
oD
Mﬂv
ton
AN
Wk
Q\
/4
IN
X

1189



CY1S series

BEOBERZED

E:BFOEHTILE—() fERRM
E=_JL_(_1_Y W BEERK) -V 1 EE(mm/s)
2 1000 - P ERESH(MPa) - 2 fO—%(mm)

Es: ZRUEMIEIC THBEEEATRELFEER T+ ILF—()
Ps:SE8R b w/A—FIC &Y RBEIE AR ERESIRFE(MPa)
Pv: ZEFEIFF DR SEMAES (MPa)

Lo: 254 F70vIBNENST— V&0 TORERH(Ccm)
- EEIAE O, MM, B|E)- F: BEHEHRN (k)

Wa: AFERARHICEDHFEEFTER (k)
Wv: EBE I OFEEEE S (k)
Fa: 7 &+ —BOFFBERENIEHN (kg)
O: 2 hO—oF#
P8 = b e i) it
BAAHEE

KT |

>
>

)
1}

N

BFAESLU
 ERENOBR

Y

\4

\4

F1-THB1EEDRRE

mDéZBx/J%

F1—THER1EEDRRE

oD25.0% / O.BXWc:se+Wsm6

F1-7AR1EEDRRE

0D25.0x, /- 23N W

RRHEEIR

|

<

W=wWy
P=Pv

(EBFEHDIHE
P.11932H8)

>
>

A

<

y (cDKRHFHP.11912H)

Z FO—2ERR

EShfcFi—7

REBICTR FO—oF#K(0)ZEH

Z2hO=JICBI2EHEE
BABHEER

D) VIR REICEKY
SFRHEEHEMZER

l (P.1191.119228R)

(PAELEICDINT
P.119328)

& - "|
L1 7T Di5E HE
P>Ps
RRETHY 1 TDi5E
F1—TRRUPDEE

RRETHY 1 TDIHE

(P.1195%
ZTBREEY

1190

T VT ISEBFEICENT, X
FEREICLSHPBEILEITEZEA.
ZDIBEDFIETSEIS. HBER b/
—ZICLDHPRBEBILEDHTT,
FERRREICEIUA—F—AA kR
BHIREIIZEN

F1-THE. 2 FO—2BLVLDFR W>Wa RRES NI~
< F 21— TR0 ER
F>Fa £ (Wa) B
(Fa)
WERHA(H) TOBRE ~Jwswa
>| F=Fa
y e
HEBZ by NTRIE ~_ EREEBTRL FESLOBR > 11)
HRIELE T
(PRAEIEIZDINT i3
P.11938M) )
BEOES = 2
_ E>Es E=Es o
< RRECLIAT0mE T —(E) L F1oTmiERE
DHE
B .
-2 1000 \ 4 x2)
RIS LSO P=Ps ERKRICEY
EAP)D F—F— A1 REOB



CY1S series

BEODBERED

| Bt ENTEEQ) |

HEAREEREROONDKRDT

D) O IRNEBICLDITAFTEEEN

Old. BREFTEENTRICRILDICIIYIZ M O—JICBRL. &
I DeHBEXFO—IWISTRESNDHEBEEATI LS,
#l) CY1S25[1—-650Mi55
(MEXEaFEE=20kg
(2)650stizDEFEE=13.6kg
13.6

(3)G:ﬁ10.68t7$°)§3}
ongEHR (G§1) ST: Z kO—2(mm)
Gy CY1S6 CY1S10 CY1S15
o= 1 ‘IO(O 86-1.3x1073xST) 10(1.5—1 3x1073xST)
3 7
25 CY1S20 CY1S25 CY1S32
o= 1 0(1.7171‘3><10’3><ST) 10(1‘9871‘3x10’3xST) 10(2‘2671,3><10’3XST)
12 20 30
ity CY1S40
(2.48-1.3x1073xST)
o= |10
50

1) 010—300mmST.015-500mmST.e20—500mmST,225-500mmST,
932-600mmST, 840-600mmSTE COFERDIBEIFETo=1TEHL TS,

EKFEAEE) (FRERST)

BASHEE (254 K70y oHin) (kg)
FLIRE g 10 15 20 25 32 40
BARmHE g 3 7 12 20 30 | 50
AP | ~300st | ~300st | ~500st | ~500st [~500st | ~600st |~600st

50—ttt 1+—F—+—1— —
30 IR B -
20
(13.6) = T T
3 10
3 T INE
2 \
1
0 500 (650)750 1000 1500

)2 Z kO—2(mm)

O

SvC

BABTERIEINA ROV I MDIEhHBOFIBRELIE L) VI A XEE,
APO—URSEY LEEDERBIIEHRLET ., (FREolCTIRIRLSLN)
FIEBABICE O TR RENERNEABTEELRADBENHIET,

BUKE{EE) (B2ER{)

A
7Sk
4
A
=
J ) T |[rermEEWa k)] CY1L
. < v &N N B 0544
Lo : BNf3E &L W BfETE D F TOHERE(cm) 6 T CY1H
10 c-12.0
8.4+2Lo
s | oma | |OVF
10.6+2Lo
G-74.4
20 T2+2Lo CYp
G-140
25 T3.8+2L0
G-258
32 T7+2Llo
G-520
40 20.6+2l0

T TR | s amEs (W) (ko)
6 0-1.33
1.9+Lo
0-4.16
10 22400
G-13.23
E 2.7+Lo
0268
2y 2.9+lo
0-44.0
i il
6-88.2 -
& 42+lo
G-167.8
Y 51+Lo -XOJ
fﬂ']
Lot ER{JE & ) &7 800 & TOIERE(Cm) 0
E) EAENIEP. 1193 RHENT VB [EBEDOES ] DED i
EEEAEAUTCRAL TS, B
1191



CY1S series

BEDEEHES

BHEOTEEQ

D) IRNEBICLDITAFTEEEN

BEREE (F85E)

kTS (BEHL. TYvov—)

| STEAEEEWA) (k) M
= G-5.1°K /i
3cos6 +2(1.9+Lo)sin fr'
10 G-10.5K 5
3.5c0s6 +2(2.2+Lo)sin@ o
15 |~ 035K P |
5cos6 +2(2.7+Lo)sin 6 Ty _ M
- G-72°K _m B ]|
6cos6 +2(2.9+Lo)sin6 /17/“] - _'
G-120K T7IALT
- &3 6c0s6 +2(3.4+Lo)sin 6
‘%F‘~45v‘~600‘~75a‘~900‘ G'QT.O'K F:ER&) (RS54 RT7Ov oK LoDAIE) EH AW X u (kg)
= 32 |2 Lo: B4 & W B ED & TOESE(Cm)
k] 1]o9f[o08]07] 7cosB +2(4.2+Lo)sin O 1 R
BERE(K) k= (~45"(=0))=1, a0 |——-9000K
o007 0708 cos8 L EOLtLokn F2ImEmm| 6 10 15 20
Lo:BX{dE & ) & E D E TOER(cm) SrREREIEIN S | O-2.55 G-5.25 G-17.5 G-36
( ) (Fa)(kg) 1.9+Lo | 2.2+Lo | 2.7+Lo | 2.9+Lo
BiasES (EBARICER
F1—TAE(mm) 25 32 40
, | = SAERENEHN | 0°60 G-105 G-200
] (Fa) (kg) 3.4+Lo | 42+Lo | 5.1+Lo
=
: :‘:"—“—_'.._
_ BAFEE (B, B5E~NF 7Y klo)
iy BEAFEEW.) (ko)
B L) S BT G-5.44
Lo : BTE & W B RE D E TOREHE(cm) 6 3572(1.91Loyng
- G-12.0
442(2.2+Lo)sin0 @:H:,—‘__ - i =
15 G-36.4 ) ! _:.——.‘h p s
5.2+2(2.7+Lo)sin® — =11 E o
P G-74.4
6.2+2(2.9+Lo)sing
. G140 Lo
7+4+2(3.4+Lo)sin6
32 G258 Lo : BYF@E & W) &frE/ D & TORERE(cm)
8.6+2(4.2+Lo)sin®
a9 G-520 F1—7RE(mm) 6 10 15 20
10.4+2(5.1+Losin® swmemEE | 6380 | 6840 | 62548 | 6521
BEEh0 A ESBEICA Y Lo) (Wa)(kg) 3.2+Lo 4+Lo 5.2+Lo | 6.2+Lo
| W F1—TAE(mm) 25 32 40
dTH e - FRAGER 0-98 G180 G364
4 1 = (Wa)(kg) 7.0+Lo | 8.6+Lo | 10.4+Lo
| HEEFEREWA) (k)
Lo | s G255
Lo+3
Lo: 25 KTOy Zhubdl 10 2525
BREEDLE TDERE(cm) :
e G175
[0+5.0
G-36
20 [0+6.0
G-60
25 [0+6.0
G-105
32 Lot7.0
G-200
40 Lo+8.0
1192
% SNC




CY1S series

BIEDBERERHED

B EDTEE®

EEFEDIZS

FEELICDNT

BEZEBEFHIEHIBEEIT. TROFBAFEESLURSERED

MFTIERLEE .

REBZBATERSNETE, BRI DTEMDHIETOT, TF

XA

DUV DBRARBHEBE X IIBERNDIBEEIE. BEFOBESLIUD
—VHEBICLUBBFANTHEBICEMLTDBEENHIET, A bO—7
B LR NO—THRBICHENT, BLEUBBENRRIIZSIISNEBZ

MYNEICKUMBERD T DED TREF LS,

F1—TRE m FEEFEE (Wv) SeERAEA (Pv)
(mm) (kg) (MPa)
6 CY1S 6H 1.0 0.55
10 CY1S10H 2.7 0.55
15 CY1S15H 7.0 0.65
CY1S15L 4.1 0.40
20 CY1S20H 11.0 0.65
CY1S20L 7.0 0.40
25 CY1S25H 18.5 0.65
CY1S25L 11.2 0.40
32 CY1S32H 30.0 0.65
CY1S32L 18.2 0.40
40 CY1S40H 47.0 0.65
CY1S40L 29.0 0.40

E1) BEERAENMETOERIZ. Y IRy by T U Ih R T DR aEE

HHUETODT, TERLEE 0

A2) LROFBAFEBII BHLUILBESORAAFTEEZRLTCHY KR
ICHEHITRELEFERII EESZFONT7O-ICTREL TS,

O

1) BEEHABR by N—STHREELTSI55
BREZNLI b Y/N— (PO X IRIVIE) TR IO—TEHRTE
LEETEHBEIE. TROBBEARRUTTIERLLZS L\ FRAE
NRAZBXDENTHERTDE, YT MY TV IHBRT
DHREMA BT TDTITERELLZS

F1—TRE st FREEIE S B DRFDOERENRSR (Ps)
(mm) (MPa)
6 CY1S 6H 0.55
10 CY1S10H 0.55
15 CY1S15H 0.65
CY1S15L 0.40
20 CY1S20H 0.65
CY1S20L 0.40
25 CY1S25H 0.65
CY1S25L 0.40
32 CY1S32H 0.65
CY1S32L 0.40
40 CY1S40H 0.65
CY1S40L 0.40

2) B E2ZSERRTHREELYT 558

BFNZZIERETELYTDBEIE. TROESHIRIILF-DUTTT
ERALLIEEL, FBBEEZBATEALETE. YIry bAYTUY
ThBB S DRREMA B T DT ITEEL LS,

(BE1B)

F1—TWE

izt FHRSEILFTAE/EE T 4L+ — (Es)

(mm) )

6 CY1S 6H 0.007
10 CY1S10H 0.03
15 CY1S15H 0.13

CY1S15L 0.076
20 CY1S20H 0.24
CY1S20L 0.16
25 CY1S25H 0.45
CY1S25L 0.27
32 CY1S32H 0.88
CY1S32L 0.53
40 CY1S40H 1.53
CY1S40L 0.95

1193

CY3B
CY3R

Y18

Y1H
CY1F
CYP

[ BiIN-Nl D
-<
—
l



vJxv bROY FLR

17’]/9’1:/

CY 1S series

26, 910, 915, 220, 325, 332, 040

BRARTRSGE

/TR

~

~/

5

CY1SY—X RS IBTRUBRIBRE(L. 2RE
BEEIMUETINFIVILE U BEDKRITETIV
FIUENewlCY1S2 ) — X IDER%E ZHREI< /2SN,

25

CY1$
S

—|3c|>o||

CDY1S

25

H

300

J79W

2L IF I/—MTIT
2SR
(TR )
F1—THE ————
6 6mm 25| 25mm
10 10mm 32 32mm
15 15mm 40 40mm
20| 20mm H— bl oiEge
o5 | BE | F1—TRE
mas Mgﬂcb 26,010,815
020, 925
TN NPT ' !
TF G 032, 940
BARRFBNDER o

fEHRRP.1195% TSR 2SN,
g2 hO—0 ¢

FAEZ  O—URP.1195Z TSR0,

— |

I#—I*Z'f‘y?-

I?f-ﬁ—x'f 1%

FHIIP.11952 T8/
<IEEhNe

KHERFIIAICEY FEhTWET,

’ﬁi% z>$24u?ﬁb‘ A—b 2 YFBES
(HERE mE= | 2/
XA— K2V FDRBEICDEF s T
LTI TREZSRIEE 0,
. n N7 1
PIov AR
\BES | VOV RRILMT
B 2V o7 TI—=INMTFQRyT)
BS 23w o7 ITI—=IMH(TL— hOF)

2avorPTI—NDER

st F 21— H%E (mm)

i 6 | 10,15 20 25 32, 40
*g;“%(‘gé';‘ff%y_“ RBO8O5 RB1006 | RB1411 | RB2015
’ﬂgf_’gﬁ;{&g&fﬁ RJOBOS |RIOBOGH |RITOOTH|RIT4T2H| —

X237 TI—I\DFEBICYIST ) VIREEIERBUET,
THOERIIE 3V T TV —/NEREEREMESRBL TS0,
X3V ITTV—INJ T NIATRID) —ZHH (-XB22) [37F —F — A A KK T

T, EFMICDINTIIP.1415-12 8BS0,
BAZT— M RAYF /A= b 21 0T BEORREEE P 1263~ 13715 TSRS,
e 1Y ERBE T— 21U FRE K- FRESm)
&1 TR AE é;tgﬁj? 7-5 | BR () . e J— FEEBHBLAE | 05]3 5 MU 7’%4; ERAE
57 D @EEL | mEEL |(E28|0)|@)| ()|
3#% (NPN) F7NV F79 ® 0 O - O
- _ JOX 3#% (PNP) ov. v F7PV F7P ® @0 | o P
F7BV J79 ® |0 O - @)
L SEVL 2 rev J79C - _(ejefef® — | ~ | _
e B | 31 (NPN) | 24V viad F7NWV F79W ® 0 O - O pLC
I7| ewxReesR) 31 (PNP) v, = F7PW_ | @ (@O O |\Cliss
3 JOX YN o 12v F7BWV J79W ® |0 O - @) _
fitkiEE LR (CBERT) ' F7BAV F7BA - @|O]— O
SHiEHE CexR) 475 (NPN) 5V, 12V = F7F | @ |@|O|-| O |[IcE®&
7+ (NP?\I%%’.) - 5v - — A76H o0 |- - ICE® -
I|~ﬁ soxuk| B — | — | 200V A72 A72H ® 0 - - - _
A% - 12V | 100V A73 A73H | ® (@@ — - o
1= B | 28 |,y [BV.02V[100uF] AB0 AsoH | @ [@[—[— [ — [icmmly <
F B v _ A73C = o ej0ej0 - -
m BV, 12V A80C = o ®o@e/® — [cmsm
%1 — RgESHS () JTOW XOFDBESF— 21 v FIIBTERERET,
(1) 179WL
() 179WZ
(1) J79CN

EEIBEBELIMNCE GBRTREL A — bR U FHHY ETOTHMAIL
7")'7’(1”3779117]' N2 Ay F DM P.1328.1329% TS

XA— AV FIE. BIRGEE CRIEM) £BWUET,
® 1194

N

B fe

SVC

3.P.11 99%;%53< =Y




vJzxy ROV L2 ST

CY1S series

ASA TR/ TR MF
L%
F1—JHW4E(mm) 6 [ 10 [ 15 [ 20 | 25 [ 32 | 40
fERRE ZR
& {REEMES 1.05MPa
i BaERES 0.7MPa
s BIE(EBES 0.18MPa
BERESSUERRGRE —10~60C (felzUsEREZ &)
ERAEZ b EE 50~400mm/s
ovar SIN—=ow AV /Ao TTI—IN
fhi:) \ioH
JissEs =1 Z FO—2EEHEE (mm) | 0~250st : T§0, 251~1000st : *{4, 1001st~ : *18
TV AY H&+(7|19.6|53.9| 137 | 231 | 363 | 588 | 922
RCESISD) N ' '
7 Il REDIN) P o251 — [ — [s1.4] 154 | 221 | 358 | 569
\ \ ¥ — R 24 UFH(COYIS)T. PREMBICA— N A v FEHET 2B8. BF (JL— S—r>20Y
FO—Setc) DSEREICES>TREFAEL LR b BARENRHSNET,
rder N . s
(iade | 7 —5/— % 1 Ktttz BE2bO—URK
(41~P.1395~1565% ZBEL £ (),)
FrEE e/ WE m
F1—7 -~ BAFFTRE
—XB9 [ fEi&> > ¥ (15~50mm/s) P& (mm) REZ ~O—2(mm) %kxﬁu—ﬁf;(mm)
T 6 50. 100. 150. 200 300
= 239977170 A TR~ 2k 10 50. 100, 150, 200, 250. 300 500
—Xue A FOERDY Feay ) 2P 50. 100. 150. 200. 250. 300. 350
—X168 | Nt — AU 15 200. 450. 500 > . 750
X210 | B FAA LI 5 —
X822 >\ 57 31— THRERHS O—LHoE(t 100, 150, 200. 250, 300, 350 1000 CY3B
—X324 | SEREBILIE (52 b~ —ILA) 22 400. 450. 500. 600. 700. 800 1500
—X431 | F— F 24 vFL—LEWEERE &) 32
100, 150, 200, 250, 300, 350
. S Ly 7S o o emare 40 400, 450, 500, 600, 700, 800 1500
7‘/71"7]-\}[/[‘33;0‘/3}777V_l\0)5ﬁ¥5 900. 1000
P2k %) BBR FO—21d. 1mmB CONBATEETT
JL—t8B JL—ta AP = CY1H
B8k
= o |CYIF
F21—THE (mm)
6 10 15 20 25 32 40
4% = BB CYP
e — CY1S[H 0.27 0.48 0.91 1.48 1.84 3.63 4.02
HAHE
cviscL | — | — | 085 | 137 | 175 | 348 | 384
71— Fov R MR AR 502 NO—23%4 DEHREE | 0.044 | 0.074 | 0.104 | 0.138 | 0.172 | 0.267 | 0.406
P (mm) R (/i : RX2) (mm) stE757%,/f:CY1S32H-500
6 0~6 12 BAEE-3.63kg THBEE--0.267/50st LR hO—2--500st
10 0~55 11 3.63+0.267x500+50=6.3kg
15 0~3.5 7 ) )
20 0~5.5 11 23w o7 TV —I Ntk
25 0~5 10
32 0~5.5 11 23V o T TV —/\FRBIC D TId. Best Pneumatics No.3 RB U —X&SRBL TS,
40 0~4.5 9 6 -
& Wk DIV ZA
e BAOYKLZS S cv1s:g CY1S20 CY1S25 cvisys
pra —_— — - N
W‘I(g‘m) Tb 17"‘“3“ I 1 1"'3‘5” Savs77J—/ % | RB0805 RB1006 RB1411 RB2015
10 14 6 BARINT )L+F—:) 0.98 3.92 14.7 58.8
15 14 4 IBUNZ ROI—27:mm 5 6 11 15
20 16 7 EREE /s 0.05~5
25 32 23 R R
32 33 23 KRS S8 :cycle/min 80 70 45 25 D.D
40 32 17 BEREGEE —10~80°C
xiﬁau—a;ya%%ﬁarﬁat;ﬁ:/uw‘w;m%ﬁg SN | TEEE 1.96 4.22 6.86 8.34 X
KEEBYETOTERENSLVATOE i
Tl SAEK fe e RS 3.83 6.18 15.3 2050 | @z

XT7Iv MRV NEAERIZ. T L — MERSTHRE
LIiBEDastEERLEITA FRAITL— D&
DBEIE EROFDDBLELIET,

XTL— MABRER— M

K1Y A OB DERBIRT ANF—FERLETAENE L TRRIFIIF - U T EREE

ISBME BB EATEET,

23y 97T )—\DEBICYISU) VIREEIIRRY ET RRDERIRGERIRREE TSRE,

-XO
i

e

O

SvC

1195 ®



CY1S series

Bisx
RSA TR/ TR)EFE
CY186~40
6@ 2 9 \L)
[ /

5

I [ ] ] /
/@ /] / :
/// /

/

1

/gl Il l

* ARIIRR ) HCDY1S25HERT

Eﬂé}ﬂ¢2/v7 b

1B ER R 1B ER

HS ERES nE #E &S BmE = wE

1 Y Fa1—T 27U R 24 | A—bPRAYF —

2 ABBEBTF1—T TIVIZOLES 25 | 735 #iR

3 | vv7hk 257 VL2 *26 | mIFUIA 1S

4 EX MR- [E3ESH AT #FIRIOX— b *o7 17 UB FrokiaiRE

5 NEBEBFRII—2 [EESH AT #FEIRo/OX— b %28 I IFF1-THRTY b NBR

6 | WEA — %29 | AAKYPIMIRTY M NBR

7 | ®EB — %30 | EXbINwEY NBR

8 | EXbVFYE P TIIOX— b %31 | L= NBR

9 ER M2 EVPIIZOLER JOX— K

10 | RS54 K70V PIVIZOLES IV A b IRERER Iy Y b

11 | BBHFRN—Y R ZoI Ao Py p— A

12 | EXH PR LRI aluili 6 CY1S6-PS-N LRESD,8,0,00tv
13 | AR—% [ESESH 1 ZuTIb Xy F 10 CY1S10-PS-N

14 TJvia i) 15 CY1S15-PS-N taEs

15 JL—bhA TIVIZOLEE TIeA b~ 20 CY1S20-PS-N

16 | 7L—FFB FILIZOLES 7N A K 25 CY1525-PS-N 26,29,29,29,30,60D 2y ~

17 HA R+ T FA o} BEIO—LX Y+ 32 CY1S32-PS-N

18 HA B+ 7B & BEOO—LXAYF 40 CY1S40-PS-N

19 | POPREARNVEA | ZOLEVTTH XN F Tty NI oBlED~@0h . 010~040B~DH 1Y NERSTSH
20 | 7w RARRIVIB SOLE)TF 58 JETOT &F1—THERIDFERESICTEFRL TS,

21 | ABFv L mEE XN F Y MIIBT U —2/%Y 2 (66, 1013594 10g9.615~4013109)
22 | ABRAFNE SOLTUT7UE | —ualAuF DfIREnET.

- ——— TY—2IN I DHBERIBEITTRREICTFRLTI S0,
23 | 24y FBfL—L TIVI=DLGE 6, 105 — 2 @& : GR-F-005 (50) #5588 2L GR-S-010 (10g) F

E1)06DIEE

B595,

*2)06.010.015DIFAE. EZ bF vy MIHUEEA,

® 1196

O

21— NEA

2156~40MJ") —Z2Mm&:GR-S-010(10g)

SVC



2 5%y bROY KLZSY S )
25151, 5~0u= CY 18 Series

Sz ~TER
2SI/ TR G
~ g
cIY1S6,10 3
T =
M zeAo—» M o o
. sexas et | 2xM5x0.8
T A AXM4X0.7%UR6 4G,/ AXJIXK(RY)
i RERTE P || ‘ /
& o; ¢_T= — I -
] : =y
= El_ -z O; e — g e ‘S:E
S —— B o=t |
'H @l > : 10 Lad| T
;@ e o — 1 O
| T, 1 &
f { I \ = ¥
A—b2A FET | | _lf-’_-_.. A= "“R‘f‘?il; _._‘g\_._'-. L <+
L—IUidERBIcE Mex1/ Al L \EoUZeB | | [Hsl
e Q+zbo- | EJURC |_HA_| '
1| us B B 5. i
H .l
(mm)
R A B[] CJ[ D] d|EAJ[EB|[FA]|FB| G [GP| H |HA|*HB| HG | HP | HS | HT
CY1S6
Srvies |6 |65| 3 |76 8| - | - | - | -5 |3 ]|27|19 | 4| 8|2 | 8] 17
CY1S10
s, | 75| 8 4 (12 |10 | 6 |12 | 3 | 5 | 65| 40 | 34 |255| 10 | 12 | 33 | 14 | 18
R JXK L [D[(N) [*PA[ PB [ PW ]| Q [QW ][ § [ T [ 7T | ta [ tb | W | 2
oY S  |Max0.7x65| 40 | 35 |11 | 25 | 25 | 50 | 52 | 16 | 42 [10 |16 | - | - | 46 | 68
G0, |M5%0.8x9.5| 45 | 4.3 [10.5| 25 | 38 | 60 | 60 | 24 | 47 |12.5/205| 0.5 | 1.0 | 58 | 80
XPATHEIEHIRUDIITYT, HBEE. COYISDIBETY,
CL1Y1S15,020~240 "
L:
et 9 cYsB
o Y3R
g =
i (N) Z+2hO—7 (N) 4
mT 2 T StA—Y . oK)
[ Gl PA AXMMETEM oo - G I_H_g 7/ 2
T [ 3 — il &
N e : I = CY1H
[}
-~ e 59 | 4] vz
@f 3 CY1F
& T D)
hd Ly A
; - o e CYP
AR 2AFUS NN —h2AVF - we| T
Do Emamice AL L el \woss | | sl
EGEES Q+AO—2 BEIUREC HA
o HB HP
H
(mm)
X | A [ B [ C|D[d [EA[EB|[FA|FB| G [GP| H [HA [*HB| HG [ HP | HS | HT | JXK | L
Y vss | 75| 95|5 |166/12 | 6|13 | 3 | 6|65 52/ 40 |29 |1 |13 |39 [15 | 21 |Mex1.0x95| 60
SN2 |10 | 95|52(216(16 | — | — | = | — | 85| 62|46 | 36 | 45| 17 | 45 |25.5| 20 |M6x1.0x9.5| 70
CY1S25
rS2 s |10 |11 | 65(26.4] 16 14| 4| 7|85| 70/ 54|40 |9 | 20|53 [23 |20 |M8x1.25x10| 70
CY1S32
s, 125014 |8 [33.6] 20 16| 5| 7| 95| 86|66 |46 |13 | 24 | 64 [27 | 24 |MI0X1.5x15| 85
CY1S40
QY iSa0o |125]14 |8 [41.6]25 | 10|20 | 5 | 10 [10.5|104| 76 | 57 [17 | 25 | 74 [31 | 25 |M10x1.5x15 95
BX_ (LD M MM__ [ (N) [ NN P |*PA[PB|PW|[Q [QW| S [ T [TT [ta [tb [ W | Z
Y Viss |56 8| M5x0.8 | 8.5 M8x1.0 | M5x0.8 | 30 | 50| 75| 75|30 |62 [12.5(22.5/ 05| 1 | 72| 97
CY1S20
G20, | 56| 10 [ M6x1.0 [10 [M10x1.0| Rcl/8 | 40 | 70| 90| 90|38 | 73 [16.5(25.5| — | — | 87|115
CY1S25
SNI2es |7 | 10| MBX1.0 [12 |M14x1.5| Rc1/8 | 40 | 70|100| 90| 42 | 73 [16.5/25.5(0.5| 1 | 97 [115 |p-[]
S, | 8.7 | 12 | M8X1.25(11.5|M20x1.5| Rc1/8 | 40 | 75|122|110| 50 | 91 |18.5(28.5/ 0.5 | 1 [119]138
XU
QY S48 | 8.7 | 12 [M8Xx1.25[11.5/|M20x1.5| Rc1/4 | 65 [105|145|120 | 64 | 99 |20.535.5 1 1 142|155
& Bl
MPATEI L SIRUMITY, HBHEL. CDYISDIBETY., TEDJ
it

SMC 1197

O



CY1S series

v o7 T —=ING /AR TiER

NA

NB _
I
' .' : [ ]
[ @.- =B e 1
=N 3 1
1 1
(mm)
iy BHIVITTI—IN NA NB
c[Jy1s 6 30 24
clly1s10 RB0805 27 19
cLly1s15 27 17
clly1s20 RB1006 29 20
clly1s25 RB1411 49.5 40.5
cly1s32 RB2015 52 42
clly1Ss40 51 36
1198 ZSVC




2 5%y bROY KLZSY S )
25151, 5~0u= CY 18 Series

A— 24y FEERGHIE (R O—J T2 Ri&HE)

f 1 ] |
I 10 10 |
\
L] L ]
B A
(mm)
BRA— MR VF
D-A72, A7|:|5|, AB80H, %73C,
Fa— D-A80C, F7L], J79, F7( 1V, J79C
|7\]1§_(mm) D-A73.A80 D-F7DW, J79W, F7DWV D-F7NTL
D-F7BAL, F7BAVL, D-F79F
A B A B A B
6 27.5 40.5 28 40 33 35
10 35 45 355 44.5 40.5 39.5
15 34.5 62.5 35 62 40 57
20 64 50 64.5 49.5 69.5 44.5
25 44 71 44.5 70.5 49.5 65.5
32 55 83 55.5 82.5 60.5 77.5
40 61 94 61.5 93.5 66.5 88.5

EDF— XAV FEERIGIFIBEORER/NZ FO—21F50mmEB ) £T,ZNUTDOR FO—UDIFEIFHICTHEBLZS 0,
E2) RBDREICSNTIS A — bR AV FOEBIKREZHEBDO L BERENE T,

B (EEEE (mm)

s | e e |

F— 24 v FR 71— 7P (mm) | BRRRAECRHOEAA— b 21 Y FUSMCE T 1

6 {10 |15 120 125 |32 |40 1 A= 2 U F ORI TETT I

D-A7L], A8L] 6 | 6 |6 |6 |6 |6 |6 I SEARICDNTIE-PA131458 28 B, I

D-F7[], J7(] 3 3 4 3 3 3 3.5 1 JEr—y 1

D-F79F 45 |45 |45 |45 |45 | 45 |45 1| A—hRAYFEE ES (REAH) = 1
XEEEEHLELRTHY RIETDEDTIEIHY) FEAL (IIDDEL30%EE) I ik D-F7NTL |(JOXYN{#&)| A V1(T 1 CY1H

BEDREILUKE CE(LTDEENDUET. b OXD-FINTLRICE, 7D 720 5t H0 £ T, !
I SIIP.1328. 13295 28 B 2300, Jl CY1F

74— 21 Y F ORI c

A= b2V FEBRHGITDBEIE XAV FEEL—ILDBRIBEALTHD
AREBTY F(M3X05) A=A Y FRTERZRLRAATLIZEE L,
(#1F PIL213.0.5~0.7TNmIEE L LT EE0Y,)

TSRS
ATy HM3)
(1)

74— b2V FBRAEZ(M3X8¢)
((Em)

O
2



CY1S series/ B BRI F=EIE

ZRERADBICB T HRA<TES L,
RE2EDTERICONTIIAINNGA.55, POF1I—5 /HBIBFEERE. A— XAV F/
HBIFEFEICDOWTIIP.3~11ZZHELEE LY,

| EAL |

g4
= M

DFL—rERSA RTOVIDOBICTEEL EE L,
SV HEBRIECFERENIBEES 2 BIBAN B T
DTHHITFELTLIEE 0,

@I HICI3. BEEROSFBEULOAFE M FAN
TLEEW,

FEEEREDRREKLYET,

@I U FITKPUEE, T2 VI BEHBOEBIAE
EECIEBLIOABEDNES. YHICBESE<EE
LYo

@Y FIcTY—2UPT B18EIF. BRBUTEHLTW
B —2&ZHEALEE N, FY—2NYoEREL
THEVETOTHHICHHESELIEZ,

\ B {43 |

N xr

ANEE

OASBEFEEZTOZHEAIGRITTS EE N,
U HE. TL— MEETITERLESL,

@) U OBTEITEEE..2mmU T E LTS &Ly,
) ABTEOFEENEETHEIMEE. 28DH1A R+
T MR AEL DA, EHREBICEFEEZLLIL. B
MIBPDBAPIUMZTITHORHERRELY . FHET
AR
) AR EIE. FEEO.2mmMTELER NO—UBEK
1EENES (0.18MPalAF) CHBICEE T 2L DBUTITZITD
TLES LY,

| 2avoFP TV \DESBS LU |

NS —
ZXLIEE
OHSOTHBEERNIC ST 2 ERTEELEEE A IEIU
FTERERELTLES M,
120/E RBO8CI]

2007[E RB10CII~RB2725

&) FHonElEk (@723 RpsER) ISR (20~25C) FDET Y,
BERGLBEICKIIERLDBENHYIITDT. LEFEHEHMLIAT
EXBNBRICRDIBENHUET,

1200

O

N SBELUATFUR |

ot e =
==

- D9 Ty FOBBEHIIBNTTOTITEE LS,

NAEBE)FEER N BB FEA VT FVRETU) VST
1-TLUIETITBEIR. EBBFICEBEINTND VIR
Y bDOREANIEATT DT, BURNCTIERLTZS 0,

ANFES

L ONBBBFEZOEEMETEER FUBET EEEZR

BLETOTTER LS,
SUVEFA-TSUNBBHT. ELREZ N OBBHTE
WS T B EBHIICY IRy b Ay T VI DEEEFRES
SULERENELB LIORETRZICREBL T LS. 20D
SHHLETEERVI LY MHREILENITNEL G &
EE

@ TFy MRIENDERE (B 213, CY1S25L>CY1S25H)
IFAEETT DTURICTREL LS

@ty MERE (EX bUBBT. ABBBHF) &
HBLBNT S,

FEHOET. REEGREDRAELIET,

@Y BEUVLIT ) IOZROBEDHRIE. BliE
NRERBEIBR LS,
OABBBTFEER N BBTFOHBEMICTEB LS,
06, o1 0BLURINLY A TRIBBHTF EEZ b B8HT
ICHEEMENB) ETOTHRBLOA YT TV ADBICIET
RaIsRTET SEBBFEER M UBBFEZRIRS
TTRIDISICELWMIBRERICAED L DI VT F1—
TIHBALE T, H2OESICHEDEBIIER b BB FDH
%180 RELTHALET. AEMIES BTSN
T EMEDRINIBONBLBYET,

iﬁﬁﬁﬁ?ﬁ; iﬁﬁﬁﬁ?ﬁj

H1.ELWMIERRF E2.5EMHE o /- (IBEER

K&Blo16RFALY 1 TDIBE



ASALIR/RK—=ILT v 1852
CY L series
26, 210, 015, 220, 025, 32, 040

1495



CY L series
HWiEETERE

E:AFOEH T HLF— (1)
w ( v )2 .
2 \1000 .

Es: 2AEEIRICCHRELARELHFSEH LY — () -

PSISMEBR |/ \—% (- & 1) RSB I ERE B AR E(MPa) .

Pv: EBEBEORSERES (MPa)

W: arFEE k)
P : fERES(MPa)
Lo: 254 K70 VRSEN ST — I E i £ TOHER(cm)

-V EE(mm/s)
- 2 bO—%(mm)

EBREOKE. @f. EE) - F: RBEHN(K)

Wa: AERARMAICLDHFEAHEE Kg)
Wv: EEFBIOF S AR EE(kg)
Fa: 7y 4 — B O SREIERS (k)

!

G:2 hO—o e
oo APO—vksisAEHE EBR: A
BARWHE
1)
KR TESEE EEFH
mn BFREESLY
1 1 ERENDBHEE
F1-THRIBBDRAE F1-T7ARIEEDRRE F1-TREFIAEORRE
oD21.6%,/—0 | |oDz5.0x, [ LIXWCOSBIUSIO | |5pzp 9 ) 01 XWEW
(RHIEDE (BEFBOIBE
Wewe | P agosm)
Y(ODKR$HSP. 14972 H8)
Z bO—SERRESNF1—T 2hO0—2ICBI2aHES
WEICTZ FO—SRMO)ERE | = mrapms
DY VTRAFRBICKY
HEHEEHAIE IR
(P.1497. 14985f8)
F1—TWE. 2 FO—IEEVLDERE W>Wa RRES NI
F1—THNEDEHER
F>Fa SU(Wa)EH
WaREA(H) TOBR W=Wa
> |F=Fa
HERZ b v INTELE BEEEBTEL AN A Y IZEERBICHSNT, BR
HREELESE EEBICLDFEELEEITEEE A
(BRI DLT ZDIBEDBIESHEL. S b/ —
P.14992 ) ZICLDHBELEDHTT,
E>Es AFOE E=Es i #2) BRBESIC LU A —5— 21 K8
FRETsT0BE I*giljé (E) —>| F1—THERE LEDHIRELE .
=W (V¥
= 1000 E>Es
R IEED P=Ps ERKRICKY
P EHP)D F—5— A4 RROB%F
RET Iz =
Ly Toisa (HRELLL DLT (P.1501%
o> Ps P.14992) TBREEL)
RRETHY 1 TDIBE
F1—-TWEUPORE  {RRETHS A 70188

1496



waazrsz CYIL Series

\ BHEDTERD \

HEAREEREROODRDS

Old. BRBHERANTRIRT LI VYR bO—VICBRL. &
£ 2eHBEZPO—IJETRESNDHRHMEEX TS,
B CY1L25[]—-650M1i54

(EXEFEE=20kg

(2)650stisDEFHEE=13.6kg

@o=138 0 esenuzT.
0
ONEHA(C=1) ST:Z hO—%(mm)
B CY1L6 CYiL10 CY1L15
o= 1 1008671 3%1073xST) 1 O(w.54.3x10’3xsw
3 7
B CYiL20 CY1L25 CY1L32
o= 1O(l 71-1.3x1073x8T) 1O(l 98-1.3x1073xST) 10(2 26-1.3X1073xST)
12 20 30
B CY1iL40
o= ,‘0(2 48-1.3x1073xST)
50

1) 610—-300mmST, 915-500mmST, 920—500mmST, 625-500mmST, 32-600
mmST, 640-600mmST& COEADHEIILTo=1THHL T LE L,

1o S S Y Y
o+ N+
20 e

N A SN I NP YO\ S I B

(13.6) V*QQY

5 10 >

g N O, "9

] SN, NS

LY Y 0

] S o B e B b X R NG B SE RN e N

i e g e g S i S s
3777777}5{777477”7777777 |
2 Y,

- Y 1 O N
1
0 500 (650)750 1000 1500

) rF 2 a—2(mm)

D)V IRNEBICS SR AREEHEA

K EEE) (FREXAT)

O e

ofi—

BAEBWHERE (RT4 K70V 7Hib) (kg)
= e 10 15 20 25 32 40
%"Kigﬁg 1.8 3 7 12 20 30 50
\Z@Fa;)? ~300st | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st

BAAFTHEEIIHA R+ T hDIEhAEDHIRE &) VI A X6,
A PO—URSICKY LEROEBISELL I T, (F¥olc TERSLS )
FEBAEILL O TRHABATNEENRAATEECRUDBEIH LT,

BKFE{ES) (BEERA)
L)
ﬂﬁg—;iv =
w = = —
-6 |
i Lo
Tl B rEamER W) ko)
Lo BRI & W BB E TOIBHCm) 6 £848
0 | Sie
5| e
20 | e
%5 | s
2 | 5t
0 | B

T TNE e E E (W) (kg)

(mm)

o G153 CY1H
1.6+Lo
65.00
10 S CY1F
6-15.96
15 24+Lo CYP
G311
20 2.8+Lo
6-54.48
25 3.i+Lo
G-112.57
£ 3.95+Lo
5-212.09
A 2.75+Lo
Lo: BN E & Y BREEL & TORERE(cm) D-0)
) ERENIIP.1499ICE#H S NT LD [EBFEDIBE I DIED
SEEAEAMTTERAL T ZS 0, -XO
=W
&aH

1497



CY L series

R EOTEEO

) VIBRTEBICS S RARERHEA

BERHES) (TEEN A5 [E) HKFEEB) (BERL. Ty v —)
G| EFEEFHEBW) (k)
g 6-4.06°K
1.7cos8 +2(1.6+Lo)sin 8
- G-10.2°K
2.8cosf +2(1.95+Lo)sin
p= -31.1K
2.9cos0 +2(2.4+Lo)sin 6 e
o 6:86.4K ]
6cosf +2(2.8+Lo)sin 6 —I'
% 6-105.4-K
B o =T 25000504203, Lojuing FABE8) (251 K70 2 & U LoD o) AW X 1 (k)
= 32 - Lo BRI & W BFEL & TOERE (cm)
k] 1To9]o08]07] 4c0s6 +2(3.95+Lo)sin@ R
BERHK) k= [~45(=0))=1, 40 |5 861.9K
rgg“]ig_g\ (~75°)=0.8. 5.7c0s 6 +2(4.75+Lo)sin6 F 21— JPEmm) 6 10 15 20
Lo BE& Y BHELE COER(Cm) SEEHERS | 0272 | 6:555 | 6:156.96 | ©:41.7
(Fa)(kg) 1.6+Lo | 1.95+Lo | 2.4+Lo | 2.8+Lo
BIESHEE) (EEN B EICER
8 ¢ = ) Fa-—JmEmm] 25 a2 a0
SAEEERAN | 0589 |0-106.65| ©-228
L N (Fa) (ka) 3.1+Lo | 3.95+Lo | 4.75+Lo
—
_ BKTEE) (AR BHEENA T Y ko)
G iom| FEAFHEBEW)(Kg)
. [ —— 6-6.48
Lo: B @& W BREDE TOERE(Cm) 6 36572061 Loy
- 615
5+2(1.95+Lo)sin 6
o G455 — = - 4
6.5+2(2.4+Lo)sin6 - — >
. G115
8+2(2.84Lo)sinf
- G180 Lo
9+2(3.1+Lo)sin6
- G-330 Lo: 254 K70y i &k W AFHEDE TOERE(Cm)
11+2(3.95+Lo)sin6
0 G624 F 21— JTRE(mm) 6 10 15 20
18+2(4.75+Lo)sin® “mamEs | 0648 | 015 | 0455 | 0807
AEERDAEEBEICA T Y M(Lo) (Wa)(kg) 3.6+Lo 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo
W F 21— THE(mm) 25 32 40
i HHAFER | 0144 G275 G520
iy (Wa)(kg) 9+Lo 11+Lo 13+Lo

Lo

Lo: 254 7Oy usibk 4
BFELE TOREE(Cm)

1498

Gion| HEAFERWA) (k)

6 G-2
Lo+1.7

10 Tors s

s ey

20 GL;:‘féz

| &an

A

w| gl




waazrsz CYIL Series

\ B ENTEBEG
FEEBHDBS HRELEICDINT

EfNZEEFBSEHBEIE. TROFBAFTEESSURSEREN
MUFTTERALES L,

RMEBZBATEASINEITE. BT IDTREMABUEITOT, TF
BLEE,

SV DBRNEBNEES/CIIEHDBEIL. BEFORESLUY
—VHEBICLUBBHFNTAEICENT DIBENHIET. A A2
RELVR FO—THBICE T, FLEUBBENRLELISEIIHBZ
MY /NEICKUMBRDTDED TREI<ZS 0,

F1—THE mst SFEREHEE W) | BREAED (PY)

(mm) (kg) (MPa)
6 CY1L 6H 1.0 0.55
10 CY1L10H 2.7 0.55
CY1L15H 7.0 0.65

e CY1L15L 4.1 0.40
CY1L20H 11.0 0.65

2 CY1L20L 7.0 0.40
CY1L25H 18.5 0.65

% CY1L25L 11.2 0.40
CY1L32H 30.0 0.65

32 CY1L32L 18.2 0.40
0 CY1L40H 47.0 0.65
CY1L40L 29.0 0.40

1) BRERAEAMETOERIE. vI32y YTV IhERY DR
HEABUETNDT, TFELEE 0,

E2) EROFBEFNERII. MELLIBEORABHHEBEZRLTEY. R
RICERTRELATERE. BEAEOD7O—ICTHREL TS,

1) BFENABZ by /N—FTHEELT 5188
BFENRZ Ny /S—(PIv 2 MRV ME) TR MA—2FHRTELE
TEBBEER. TROEBEARFRUT TCIEALL LS ERAED
BRZE2DENTEAIDE. VI bAYTUVINBERT D
FEEMA B ETDTITERL SN,

;;(%‘%%g o HOE L2 ¢ SROREARR (o)

6 | CYIL 6H 056
10 | CYiL1oH 055
CY1L15H 0.65

" [Toviose 0.40
CY1L20H 0.65

2 [TovicaoL 0.40
CY1L25H 0.65

% [Toviest 0.40
CY1L32H 0.65

82 CY1L32L 0.40
w0 | CYIL4oH 0.65
CY1L4oL 0.40

2) BfFEZRERR THEEILT 5188
BHZZI]EEETELTDIBEEIE. TROBHIRILF—DUTFTT
BALES N, FBEEBATERLETE, Iy bAYTUY
TR DREEMN B ETDTITERI S,

(B518)
FI1—TRE mst FPRSEIE AT REASEE) T )L+ — (Es)

(mm) O]

6 CY1L 6H 0.007
10 CY1L10H 0.03
CY1L15H 0.13

15 CY1L15L 0.076
% CY1L20H 0.24
CY1L20L 0.16
. CY1L25H 0.45
CY1L25L 0.27
- CY1L32H 0.88
CY1L32L 0.53
m CY1L40H 1.53
CY1L40L 0.95




vH%y ROy ELZSY VS
RS54 5H /K= TV 18T

CY 1L series

26, 010, 215, 020, 825, 032, @40 A

BRRTISE <
i,
p L] CY1L H|-300] |-[J79W]|
s A—5— 4 A KR
. 7‘7,47*;‘ EIEP. 15014 TSR
(R=ILT v 18%) <ES0,
71— T A= b24 v FERS
6] 6mm |25| 25mm A—h2497F - ®miEs | ovft
10 [ 10mm 32| 32mm ‘ﬂg = ji&;ﬁ%}gab ‘ S 1714
15 15mm 40| 40mm MA— 2 VT DOREI =S n n7 {7
20| 20mm LTIa FHRE TSR LS
— MaLomE 7 v PR
%S [ wm | 71-—JmE BEEL 7w A Mt b
wsos (ML [06.010. 015 B | avor u—ri@s
"2 Re | o0 025 Bs | ¥2vo7TU—i4(TL— B
TN | NPT $0es, HEARBEABIC LY hENTOET,
TF G 032, 040
. 23V oFTI—NOEK
WARERFHOER P F 1— TP (mm)
HHEEP.1501% TSRS, 7 6 [ 10,15 [ 20 25 [ 32,40
mEzrO—se | T el RBO8O5 RB1006 | RB1411 | RB2015
BEZ NO—ORP.I5012TSHEE . [S39575 1
SR e, | 10805 |RI0B0BH [RI1007H |RuT4T2H|  —

X3V IOTTV—N\DEBEICYILL ) VIREEIRBIET,
THMOERIZEL AV IT7 T/ —/MERERBEREZSRL TS,

XAV OPTI—=IN/VTIALTRID) — X (-XB22) IIA —F — X A REEFT
Yo FICOEXLTIIPAT222TBBLIEE N,

BRAA— B RAYF /75— 240 FBEOHBEEEP. 15659~ 16735 TBB LS,

A ERRLE o vzom XU FEEEm
w5 FF A SltP s e [ e | e Lo TEE o sTsTs Il Be | mmaw
77 WREL | maml |53 0@
315 (NPN) F7NV F79 ® 0 O — O
, B gaxyh|  [38PNP) sv.12y F7PV FP_ | @ @[O0 SN i
F7BV 79 @ @O0 - o0 | _
- 555 2 1av NES - |eleele - e
PY & [BROPN) |24v|p |~ [CFnwv | Frow | @ [@[O[—| O | .l
IR| slizRQeRR) 315.(PNP) ' = F7PW_| @ |@|O O
E4 SOXY b o ey F7BWV J9Ww_ | @ (@O -| O _
KRR LR CEER) ' *¥F7BAV | **F7BA | — @ O] -] O
DTN CEER) ZENPN) V.12V = F7oF | @ |@O|—| O [cEm
+ (NP?\]TH%) —lsv| - = AT6H | @ |@|-|—| - |cEm -
L= soxuh| B — = |200v| Az | AA (@ @] |- - | _
RiE - 12V | 100V A73 A73H o 00 - - -
'3*5 & 28 | gy |BV.I2V[T00VIT]  Ago AsoH | @ [@— |- - icEmg|y
Z ENUSNE - 2v] A73C = o o0 — | -
" 5V.12V ABOC o o0 @ — com

>Z<><M17J<I§FM:947’(D7T r2A Y FIE, EREAORRICEIATEETT A, ZHICK I BROMKIEEERITDEDOTIEISH ) A
LR TOMAKMEE ERHRICONTIIHBHATHERZS 0,
>Z<U I\,’Fﬁiéuas 0.5m- RS () J79W KOMDEIERA — P2V FIIZEEREBIET,
3m- L (1) J79WL
z (1) J79WZ
N (1) J79CN
EEBEmENSCE ﬁFﬁT‘éEQ?I #24 VFNHYETDTHMBILP. 15047 TSRS,
T‘JU’H”]?O?H# N2 Ay FDEMIZP.1626.1627% TS 12,
XA — b ZA Y F IS BEEE GRIEM) EB8J T,

1500




JISEES
SIN=Dyay
(VT2 )

EE -RRLENES

FE b T MERML. BENHRMICES
LTL\ B hEENEN S5,

BHZA T L—LORBICEYF— k2
AV F DB H A e

23voFTI—=INTIv b
RV & RERR
BEEAICESZ MO—2 LY KTOEE
TRURZ b O— 2 OREBE AT,

r 3 N
s | Rt —5— 21 Ketm
(¥#113P.1522.1523%2 T8 B 12 & N,)

RS T/ NE

-X116 | /\1 ROf&EOY FLZ22 U VY
-X168 | NUH— bR U

-X322 | YUV F1-THBAEBREIO—LHOEN
-X431 | #— h AV F L—)LEREmERST (241)
F—5— XA Rt
(F¥#013P.1699~1818% T8 £E1Y,)
RS R/ RE

-XB9 | fE#E ) >4 (15~50mm/s)

-XB13 | B# ) > 5 (7~50mm/s)

-XB22 | 3V 07 7V=I\/ VT b4 TRIV—Z R

P 2RIV EDARE
cyiL

TN
JL—tB JL—pa AL
D Y v=vo
N 7TV —=IX
LR
F1-7 | 7O MRV NAEE R(mm)
PI (mm) Fiffl @Rl
6 6 12
10 5.5 11
15 3.5 7
20 5.5 11
25 5 10
32 5.5 11
40 4.5 9

X2 PO—URBET OB VS ISRBFBILRE
ERYETOT, BRENSLUVEFDOEH T 1)L+ —
ICTERLES L,

XT7IP 2RIV NRERIE, TL— MERSTHEELL
BANEHEERLTNETH FAITL— OHDIE
BRERDFHDEELIET,

HZPO—IRBIET v 2 PRIV MITIT O T &L,
23YITTV—NTORMOA—IBBIITEE A

Y%y

2SATR/ R—=ITy 1845

FROY FLZRIU S

CY L series

]

F1— 7R (mm) 6 | 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 32 | 40
ERRE ZR

REIMEN 1.05MPa

BafEREN 0.7MPa

=RIEEBEN 0.18MPa
BEBESLUERREEE —10~60C (JeFEUREEREZ L)
“EREZ b UEE 50~500mm/s

ovary SN=Dvyiarv/avorFIT /=N

#ail RE (\icm)
ZbO—OREHEE(mm) | 0~250st: 740 251~1000st : {4, 1001st~:1}8

H&¥47|19.6 | 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922

RSO Ly47 | — — | 81.4] 154 | 221 | 358 | 569
EERR A= 2A Vv FERFAL—IL

KA— N2y FAT ABUEICA— bR Y FERETDEE. AR (UL — o—7 2232 bO—Setc)
DEFBICE O TREARBER b VBRRELNRHEINE T,

FEZ bO—IR

Fa—y o _ HIERIAE
P (mm) 5 2 PRI BAZ hO—2(mm)
6 50. 100. 150, 200 300
10 50, 100, 150, 200, 250. 300 500
50. 100, 150, 200. 250. 300. 350
15 | 400. 450. 500 750
;g 100. 150, 200. 250. 300. 350 1000
32 400. 450. 500. 600, 700. 800 1500
100. 150, 200. 250. 300. 350
40 400. 450, 500. 600. 700. 800 1500
900. 1000
%) MR FO—2 13 mmB COMBATRETT
HER
(kg)
HERE F17REm | 6 10 15 20 25 32 40
mapm | CYILOH | 0.324 | 0.560 | 1.10 | 185 | 2.21 | 4.36 | 483 | [CY3B
| cevioL — — | 102 | 166 | 2.04 | 418 | 461 | [CY3R
502 NO—2%J D& | 0.044 | 0.077 | 0.104 | 0.138 | 0.172 | 0.267 | 0.406 | [CY1S
St88757% / §: CY1L32H-500 -Z
HEAEE - 4.36kg ElEHEE--- 0.267/50st ) UHFZROA—2 - 500st
4.3640.267X500+50=7.03kg CY1L
23w o P TV —I\tE CY1H
2av o7 TV —/I\NEERNBICDEE L TId.Best Pneumatics No.® RB 1) —X&BBL TS, CY1F
6
et s 32
BROYKLZY >SS cv1L1g CY1L20 CY1L25 YLz | [oyp
S avoT77U—/Es | RB0805 RB1006 RB1411 RB2015
BARRI A ILF—:) 0.98 3.92 14.7 58.8
IRYRZ R O—%:mm 5 6 11 15
BRRE /s 0.05~5
KR EAAE  cycle/min 80 70 45 25
BEREHE —10~80° C
fapn | ER 1.96 4.22 6.86 8.34 D-O0
FEARES 3.83 6.18 15.3 20.50

I A D)l ) DRABRI RV F—BERL LT A0 & L TRRT FILF—I00 U T ERBRE

[SEMEEDENTEET,

2Av 7T —1\OFHE CYILD ) VIREEBRBY ET, TROERIRAERNITERZ TSRS,

o

1501



CY L series

BER

2SATR/R—INTy o 18%

CYiL6e

CY1L10~40

) L
210,15
/
@i

@%(? (3% 1969101236 @@
]

I

hvi

5
™

G

&

@)

A

@)

=1

Sl < \\ 6\ I
/] 17 " ]
Jdb dde hoobd
tBRER R BB R
= HRE wE = &S HRE wa W=
1 [254K70v% SRR FLTA R 29 | ABRMEL K SOLEUTTUE | —ushihom
2 |JL—FA SN FIeAk 30 | RAUFBHL—L | 7Li-5LaE
3 7L —tB TIVIZOLEE TILYA b~ 31 F—MZ2AYF —
4 |sursFa-7 25U 32 | WA — XA vFA) —
5 | Ai1FovI KA T BHOO— L= 33 | RF—IE—I — 06,010,0150%
6 | A1FSvIIB e BHOO— Lo 34 | 94 Fhrv— e 0600
7 |Exty Ay iovneR | sOA—F 35 | 5URAYT "l o 150IE
8 |v¥I7h 2FUL2R #36 | vz FUUIA kit
9 |Exroma—2 I TRIOA— %37 | mz7Uos BRI
10 | nAeBBFNI—2 R BIRIOA— %38 | z70ooB ]
1 | maEA — %39 | SUvFFI-THATIE NER
12 | mEB — %40 | A4 Fov7 MIRT YR NBR
13 | EXb2FY B i B0 A~ he25~040 41 =7 § SIAVE D NBR
12 | @ RERR %42 | RoL—N NER
15 | Lo #18W HRIERR o em
16 | pEBBTF1—T | FLI-obas SE;;'&%I!.:.?//\J#/-E v b
17 | BBFAN—Y EEEH e FA=Z ) FEER
18 | 2n—¥ AR oo 6 CYISE-PSN
19 | Twoa — 10 CY1L10-PS-N
20 | 759 &5 025.032,04005% 15 CY1L15-PS-N
21 [FOvAIALIA | JOLEU 708 | —wslbpo= 20 CYIL20-PS-N
22 | FOvRANRUIB | JOLEUT7E | —oribhox 25 CYIL25-PS-N
23 | SavorTI—i — 32 CY1L32-PS-N
24 | ~ATYR BR =v7iioag 2 /\fvoat‘ o #?LZ?;S_N . 010,015l%,@~@h". 020
25 |~AFyh X5 —VTIHoE B OB 12 | B ORI A DE, BF 2~ THENDFE
26 | ABNHRIL b SOLEYTF ZuTbhoE EBEICTFRLTLES
27 | REREAFRIL JOLEYTF U ZughoE 22) 06ld, CYIS6MEIETY, X
BB LT i m T s 33) 010 T 71 L SATIRITEHIC BEAE <AL,

A1) 06MDIBE. BB 5,

1502

XN E Y MIETU—2R/30 T (06, 10135g&10g. 215~4013109)
NEEENEY,
TN =N O DHRBERIFEISFRREICTFRL TS,
06, 10AJ) —2 &% : GR-F-005 (59) #42K1BENSRA. GR-S-010(10g)
Fa1—THNEA
215~40MJ") —2 @& : GR-S-010(109)



Yoy bROY LAY VS ,
3isnrrnrvou= CY1L Series

S ~ER
2SAGR/R=IT Yo 188%
CY1L6, 10 (NB) Z+2h0—2
| ( ) TT EERREseIn
HA_ XM

R
.G IF / G
1 | L
Q+2kO—%
./3/7“’7‘/ N avIPII—X
RBOBOS / RB0805

4.5
IF88(CY1L6)

(mm)
B A[B|C|[D|d|[EA|EB|FA|FB| G |[GP| H |HA|HB|HG| Hl [HO|HP |[HS |HT| J [JK
CYiL6 7165/ 3|76/ 8| -] -| -] -]16]3]27|6[10]11]9 |25][26]|14]16|M4x0.7|6.5
cviLio (85| 8 | 4 [12|10] 6 [12] 3 | 5 [75]|50[34| 6 [17.5[14.5[13.5] 33 | 33 [21.5] 18 [M5X0.8]9.5
B L[LD[ M MM (N) [(NA)[(NB) NN [«PA[PB[PW] Q [QW[RW][ T [TT[ta[th [W [ Z
cYyiLe | 40[3.5] 6 | Max0.7 [11[30 [ 24| M8x1.0 [24|40][60|54[20|12[10]16] - | - |56 68
cviLio [ 68]4.3] 8 | Max0.7 [105] 27 [ 19 | m8x1.0 |30 |60 | 8085 | 26 [17.5[12.5[20.5/ 0.5[1.0] 77 | 103
MPATEIE Y S RY AT TS,
CY1L15, 20, 25, 32, 40 _(NB) Z+akO—4 . (NA) _H
T, ESAREUOh 7N A—batormme . HP | oxp
-HA axmm . PA
il abav |
| ! |
1@ EI N > = 9
¥ NN ® T & NN
an I = Cm—
| ki
©C= =4|r3 s 5 [
o
| Sy \ axmCy @R
_L_JHA LE| G.. L ___f\ \ax @< EC LHS
@ | Q+zhO—2 I g
4}? 2avor )=\ 2awiPIV—IN —
. - __[— ta | i
(mm)
Y A[B|C| D |d|EAEB|FA[FB| G |GP| H |HA|HB | HG | HI |HO |HP|HS |HT J JK| L [LD
CYi1L15 |7.5]9.5| 5 [16.6[12]| 6 (13| 3 |6 [6.5( 65 |40(6.5] 4 | 16 | 14|38 [39]25|16] M6x1.0 [9.5| 75 [5.6
CY1L20 |[9.5]9.5|5.2]21.6[16|—|—|—|—[8.5[80[46]| 9 | 10| 18| 16|44 [45]31 20| M6x1.0 [10]86 [5.6
cyiL25 |9.5|116.5/26.4[ 168 [14[4 |7 [8.5[ 90|54 9 | 18| 23| 21|52 |53]39|20| M8x1.25 [10|86 |7
cy1L32 10.5[ 14| 8 [33.6[20[ 8 [16] 5| 7 [9.5[110]66] 12 |26.5/26.5[24.5| 64 |64 [a7.525| M10x1.5 [15]100[9.2
CY1L40 1.5/ 14| 8 |41.6/25]10[20] 5 [1010.5130| 78| 12| 35 |30.5[28.5| 76 | 74|56 [30| M10x1.5 [15|136]9.2

B M| MM | (N) [(NA)(NB) NN P “PA| PB |[PW | Q QWIRW| T |ta |tb | TT | W | Z [awri/n
CY1L15 8 |M5x0.8 |8.5| 27 | 17 |[M8x1.0|M5x0.8| 45| 70 | 95 | 90 | 30 | 15]12.5|0.5]1.0|22.5| 92 | 112 |RBO805
CY1L20 |10 |M6x1.0|10.5| 29 | 20 [M10X1.0| Rc'/s 50| 90 [120|105] 40 |28|16.5| — | — [25.5|117] 130 |RB1006

CY1L25 |10 |M6X1.0 |12.5) 49 | 40 |[M14x1.5| Rc'/e | 60| 100|130 [105| 50 |22|16.5/0.5|1.0(25.5/127| 130 |[RB1411
CY1L32 |12 |M8X1.25[13.5| 52 | 42 |M20x1.5| Rc'/s | 70| 120|160 |121]| 60 |33|18.5|0.5|1.0|28.5|157| 149
CY1L40 |12 M8X1.25[12.5| 51 | 36 |[M20X1.5| Rc'/z | 90 | 140|190 |159| 84 | 35|20.5/1.0|1.0|35.5|187| 194

XPATER VIR DITITY,

RB2015

1503



CY L series

Z—bRA Y FEUT

ZA— P24y FBERMIE (R FO—-J L RigHE)

; = = )
} 1O 1O }
[ |
I
B A
(mm)
BAA— A VF
D-A72
D-A7[JH, A8OH
D-A73C, A80C
F1-7 D-F7[ ]
= D-A73, A80 D-F71V, J79C D-F7NT
P31(mm) D-F7JW, J79W
D-F7CIWV
D-F7BA, F7BAV
D-F79F
A B A B A B
6 23 45 23.5 44.5 28.5 39.5
10 58 45 58.5 44.5 63.5 39.5
15 65 47 65.5 46.5 70.5 41.5
20 76 54 76.5 53.5 81.5 48.5
25 76 54 76.5 53.5 81.5 48.5
32 92 57 92.5 56.5 97.5 51.5
40 130 64 130.5 63.5 135.5 58.5

A1) A— DAY FE2MEER H T /ISEDRIER/NZ O—21I50mmE R

UETENUTOR bO—UDIBEIFHAIC TR S0,

E2) RIEDREICHNTIE A — A U FOIEENKEZ TSRO L BEENE T,

ZA— b 24y FOERSEE

F— b2V FERMIT DB A— XAV FREL—ILOBRICEAL
THDRBTYMM3IX0.5)IT A— PR Y FERFERZRLRAATZE 0,
(#(F bL213.0.5~0.7N-migE & LT /2E.)

TSRESA/%

1504

BTy bM3)
(b=t

A— b2V FERFER (M3 X8L)

(IEE)

B &
(mm)
A—h2A TR Eimel
6 10 15 20 25 32 40
D-A7[], A8[] 6 6 6 6 6 6 6
D-F7(1, J700 3 3 4 3 3 3 3.5
D-F79F 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5
XINEEEHEERTHY RITDELDTIEH Y FH AL (ED5DEL30%EE)
BEDRREICKWAECENTDIBENHIET,
P e e e = m s mm e m ===y
1 BEXRRAECEEHDOBERA— M2 Y FUMIETED 1
I 7F—N2AYFOERENTEETT, 1
1 SEMAARICDOEZLTIP.1611ETSBLIFES N, 1
1 — 1
1| A—tzqvzmm | &' |VHEEEY) we |
I EER D-F7NT_|[J0Xvr@®| A~f | |
U XD FINTRICE T DA T 140 5 em I £ T, !
IL HIEP.1626.16275 TSR 2, -:



CYIL series/ R &n

CREADRICBTBHRA<EE

Ak

BRI x=EIA

REEQTERBICOEZLTUIAINMNGT, PUF1I—5 /HEBEEIRER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES L&,

\ FERE |

for = =)
E =]

DFL—rERSA RTOYIDBEICTEE S,
D) U FEBRISIECFERENBEESADBENHIET
DTHHITFRELTL S0,

@ UrFICid. BEEHOHSEU EOEBFENTEN
TLEE Y,

FEEREDERERLYET,

B2 U FITIKPEIR. Fi=2 ) T BENEDEBIKE
EELSERLORBEDBE. SHICHHaE LS
(AYS

@Y FIFY—2UPT BIEEIE. BHRICEHLTL
35Y—2&ZERALEEN, JU—2N\YIEREL
THUETOTHRICHBHEEEL LS,

\ B3 \
: =
A/EEE
OABBEFEETO ZHERIGBIT T EEL,
D) FE. TL—MEETITERL S0,

@2V I DERTEIGFEEEC.2mmMTE LT &L,
DU U IREEOFEEAEETHINES. 2ADHA KT
ThCRLNAEL DA, EHRECERSESLEL. B
BIEROEASSCBZTSBORPERRESY . SHET
EEREET,

) UIBRMAEIE. FEREO.2mMmMATE LR NO—URE

fEEIES (0.18MPalAF) THBICIEE T2 LSBT 21T >
TLESE b,

| 2avo7dV—N0EGSLUXRE
==
A/IE\
DAy OJHEEENICHS T B ERTLEREEIERIZIN
FEERELTESL,
120A/E RBO8CI]

20075 RB10OLILI~RB2725

3F) FHonEIE (BRI IRIE) I35IR (20~25C) BODETY .
BERUBEICLVERLBDBANHVETOT, EREBEMUNT
EXBMOBBICRDIBENHUE T,

] PBBELUAVTT IR \

o 4= =)
E =]

Ov %y FORBEHIIBATT  EE LS

NEBBFEER N BB FEXA T T VRETIYVIF
1—TEVIBTIIBEId. EBBFICKRBESNTN\S VIR
Y MDIRENIIEATT DT, BRI TEBEL TS0,

NER

| ONSBBTEEOEFIMETEER bUBBHT CBER

BLEITDTITERLS LS

D) UEFA-TIINBBEF. LIIER M UBETFE
WA TITRANICC TR MY T IDMBEGRET
SULRFNZRZS LIDIRETRI 2 ICBREL TS ZD&
FEHELFTELEREYIRY MRBILENITNEL B &
ED

| @Iy MREHDEES 2 1E, CYIL25L~CY1L25H)

IIATRECT D THMICTHEBLL LS,

| @9 Ty MERS(ER FUBBIT. HBBBHT) T,

WHABLAENWTLSEE 0,
RENDET. FEEGRLEDRRERLZVET,

| ONYEYBEVYITYLIOZROBOIR. B

SBEEEE TBMLES

| OABBBHT LR U BHTOBAKI B LS,

06,0105 L VRFALY 1 TIIANHBEFEEZ S BEF
ICHEEENHY ETDTHREIOA T TV ZDBITIET
Rz ZsBILESVABBEFEER b UBEFERNSE
THRIDESICELWMIBERICEDESICOY VFF1—T
ICBALE T H2DEDICHDFEER U BEIFDHE
180" REL CTHAL I T AAMMNES L FEMITONE
T EFREDRENNEONELLBIET,

| il

B1.ELVIERR

K& Blo16RIFNLY 1 TDIBE

1505

YA X @
iz CYIF



(\)

1506



(7]
2

o
n
=
-
O

210, 15, 020, 025
025, 332

1WA 7
2y 17

-]
@
>
o

CY3R

CY1s

CY1L

CYTH

CY1F

CYP

1507



CY1H series
BiEEE R E

E:AFOEH T LF— ()
w v\
E=—2 '(1000)
Es: 22 EEEEIC T RRIEIETAER S @E T 1)L+ — ())
Ps:$hER b v/ S—%(c & W RIS FTAE S (R R E AR R E(MPa)
Pv: EBE B OB SEAEN (MPa)

- W: arEE((kg)

- P : ERAEN(MPa)
- D= OEDLMIE(m)
- fEEDESRE OKE. MR). BE)

- Vi #EE(mm/s)
« 2 hO—=2(mm)

Wy: EBFEROFEEFES k)
(OB =tCES

0 AFEEW) | BOE-XVMM)  BRE-XDP(Me)
BARGHE(WmaY)  FEBHE— X hMmax) " HEBIME— 4> b(Memax)

A
[rtem |

1EBIZRE

RS

>
>

LT\

y E1)

B

ABEEESLU
EREHDBRE

A

\

%

y

F1—T7ARINBEBDORRE

W
= [ =
oD=1.6X P

F1—THR1EEORRE

D25.0X / 0.1 XWc:se+Wsme

F1—-TAR1EBEDORRE

2DZ5.0x /W#

RS E

71— TREUPORE

IFILF—(E)
DHE

(FREELEICDINT
P.151128)

E=Es

\_> Fi1—THERE

e W (_V
T2 1000 $2)
ERRRICEY
ZF—F— A4 RROHE
P>Ps RS LR D P=Ps (P.1513%
EHP)D TBREELY
— TR HE (FREFLEICDINT
;iuégg%%ﬁﬁ P.151128)

1508

{@RHEEIE (EEEHOSBE
w=wd  P1511ZE)
P P=Py
Y
(P.15092 1)
_ FRRHEOBEE Tou>1 AEEC)
 goo BEEBM) . BWET—AVPM  BBT—A M) nHE
BABHEERWMa)  HFEHHE— A2 b(Mmax) FEHHE—X> ~(Memax)
Zo=1
Y
E1)
i FREFEILEOERE
SR ko /NTELE EREEHTHLE ”

) A IIIEBEEBCSNT,
ZEREERRIC S DHEELLIT
EFth.
ZDIBEDERIESEL, SEER
Y N—FIC L SFREEIE DA

TY,
FERRESICEIA—5 — XA
REREEHTIREI<ES L,

*2)



wmazsz CY1H Series

\ B ENTEED

BABHHES. FFE— AV MITV—IRMNHE DU VIRNEBEIUER M VEEICLODTREI T,

ERATEOHEIIEARHGE T DI STDEARREICEIUITNETH. SEE. T— X2 bOBERE(0N) DOHEF (Z0N) A

1ZBABNEDITLTEE 0,

0ln = amgE(W) n FBME—XA2 (M) " BHE—AVF(Me)
BAARHESE (W max) HEMMNE—X M Mmax)  HBFHHE— A2 (Me max)
Wmax, Mmax, Me maxD&BIF FETIZ571.2.3KUKRDHET,
=
BREE W
%ﬁﬁﬁﬁ% (kg) w \ 4: u::;cw‘\ms
FidEae Wimax 7 20" CY1H20
CY1H10 4.0 @0 bt tovms
CY1H15 9.0 . CYiHID
CY1H20 16.0 o s
CY1H25 50 e
CY1HT25 : 7 W .
CY1HT32 | 40.0
10 100 30 500 7000
w EZ hUEE mm/s
(J321)
E—A2VE
HBE—AV - — Mz_ L
(BEE—A b /BHE—AVP)  (N-m) ESSmeES== L —~—=
A [Mi1|M2[Ms|| # |[M1|M2|Ms P [___CViH25 ] 35 E|Zcvamzs
CY1H10 | 1.5 2.5 1.5 CY1H25 |28| 26|28 E= - ovireo | E 7o l=CY1H20
CY1H15 10 16 [10 |[CVIHT25(56[85(56] |2 ‘oo = 2. g =
CY1H20 13 16 13 ||CY1HT32[64]96|64 N B N E
x 2 = K2, eld=cviHio
M3 T e e LT ~
M M2 E2NUEE mm/s E2hUEE mm/s
| — (9572 (9573)
SRS A L S hEIEL T LB RETE T — Y EEICEURETHE— AT b
mEUFE—XU b mO-LE-XV b ma-E—xUh o) |oyaD
Mi=W - L M2=W - L Ms=W(L—-A) =
2t A | (eys
L ] H N cvinto |15 | |y
L A CY1H15 [17.5
L CY1H20 [19.5] |CY{L
Mz( ‘ H» CY1H25 | 23.5
FrS CY1HT25 |* 0
M’(, Ms( T ovirmsz 0 | LaALl
ﬂ ﬂ A4 R8I
W ﬂ siqrmvames  |GYIF
w U SRDEhE
- w —EBYET,
ES NN - 5T K CERASEECLURETBE— A b Fid Kol CYP
. . WEYFE—ATb W3I—F—X2b
Mei=#1/3 - We - L Mes=%1/3 - We(L—A) (mm)
| We : HRIESHEEN] L OXTPOEERN Mes EIE Y
L8 IR ‘ : —— R CY1H10 | 15
| 7 s ; Me1 2R CY1H15 |17.5
; ./»/E g ! L, We<— A CY1H20 | 19.5
DW o amER k) :
DV mZEEE (mm/s] ! We<==|——— np CYilli2oM 23.5
! Va i Fi9EE [mm/s] ! o I CY1HT25 |* 0 D-1
”””””””””””””””””””””” I T ] CY1HT32 [* 0
S KAA Kh2mard |
i i T HA RRibdhe XI:l
U FRLE#ARE =
\ \Y ik k300]
s s ERUET. G

1509



CY1H series

EESTE A

BEEEITTEREREDERFR(0N) ZKH, ZOHM (Zon) M ZBABNKIICLET,

\ 20n=001+02+0(3=1

BE P =
o - WERHT 2
mExamHE QL1 =W/Wmax WmaxidVaB OB ARHHEE
s _ M1.Mz2,Ms% 18599
BTt Ol2=M/Mmax MmaxiZVal BB E— X b
HE— A _ Me1,Me3%1%549 2
HHME—X2 b 0l3=Me/Memax Memax VB (OB B e x>

V:EREE Va:@ Fi9EE

21)>% : CYTH15

LT : K FEERSLS
EE (F19) : Va=300(mm/s)

eSS

I3y BE(T O MRILE)

AFEE : W=1(kg) (F—LBOEEZHKL)

L1=50(mm)
L2=50(mm]
IHH B E0n fF=
BEAaHER w 7
5 0L1=W/Wmax WICDWTHEILET,
=1/9 Wmax!3Va=300mm/siD E%
=0.111 (TS EURDET,
L1
BEHNE—X2 b w Me=W-Li | Weilka) Ml DL THREILE T
=10-0.05 & =10(N) M1 MsliSe LB D TR TS
) =0.5(N-m) |
M _ 1
G2=Ma/Ma max | MemaxiZVa=300mm/siSiB%
P : (TZ73)EKURDET,
‘ L =0.031 ‘
~ V=1.4Vadfl)
BEHE—2A2 b Wee5.W-V Meslc DL\ T L ET,
—=4/100-10-1.4-300 FHRIBLUFTEWeERDE T,
Me3 =168(N) 2 NR$0=4/100
™ 4 Kb Mes=1/3-We(L2-A) (LTI
% =1/3-168-0.032
—1.8(N-m) Mesmaxid
Ol3=Mes/Mesmax V=1.4Va=420mm/sEDiE%
=1.8/7.2 (TZT72)KIRDET,
=0.250
Me1=1/3-We-L1 Me1lCDNWTRE L&Y,
=1/3-168-0.05 LU We=168
=2.8(N-m)
Ol4=Me1/Me1 max Mesmaxid
=2.8/7.2 V=1.4Va=420mm/siFD{E%
=0.389 (TZ72)&URDET,

ZON=0(1+0(2+0L3+0l4

=0.111+0.031+0.250+0.389

=0.781

z0n=0.781=1IC KV EARIBETT,

1510




wmazsz CY1H Series

R EDTERED

T=TIDEhHE

EVFE—AVMAIEICLDT—TIVOEME
F BICHEERTEROA BOEME

O—VE—AY MHBICEDT—TIVOENER
F BICHhZEERZ E-HOA BOEME

F—E— AV MFEICLDT—TIOENE
F BICHZERS E/BOA BOEME

F A F W A RROE (1851 7)
. ! | . T8/ 5ARERVET,
A
il 0
L —
T = bR / 54 KR (1854 F) = b /jT
K5 TE ) SRRERIET, A MazFxL
CY1H10 CY1H10 Ma=FxL CY1H10
E g0 Eo0.03
Eo002 E £
006
] "ﬂg B 002
< £ 0.04 <
Hoon 1o b
- 001
05 1.0 15 05 10 15 20 25 05 10 15
E—X2 K (N-m) EF—X2K(N-m) E—AZHMN-m)
CY1H15,20,25 CY1H15,20,25 CY1H15,20,25
T T
- 5_2(‘, CViH2S CY1H15,20 X CY1H15,20 CY1H25
= ‘ 0.08 € 0.03
Eoo E Gy E
1 m 008 B
5y / % % 0.02
oo oo S
/ 002 001
5 10 15 20 % 5 10 15 2 2 5 10 15 20 2
E—X2 bk (N-m) E—X2b(N-m) E—X2H(N-m)
CY1HT25,32 CY1HT25,32 CY1HT25,32
SV — 00 CY1HT25 CY1HT25|CY1HT32
E € Eoos
Eo02 Eoo4 E CY3B
W M, 0 m\e« CY3R
b 8 CY1HT32 goee CY1S
13001 12002 0 -Z
001
001 CY1L
20 40 60 20 40 60 80 20 40 60 CY1H
E—X2H(N-m) EF—X2K(N-m) EF—XAYK(N-m)
CY1F
EEFEBDES || HEELEICDNT \ CYP

FEEHTIEBOBREIVI XY by TY VIBBRICL DT —
ODETHIEZZRL FEARERSLURSEAENITRE
LTLEELY,

D VI DRITEBH EBE X IIEHOBER BEBFOEESL
UD—JHEBICEUBBFATHEICEMTDBENDHIET,
2 hO—UmELVR FO—IHBICEN T BILBREEN LE
BIBBESNEBR by SBICLIHBRDY BLD TR S,

(DaFEEARR hyNSTHEBIET S
BEENGZ MY /NETI NO—VFRT
BT HEEIITROERENRAUTT
TEALESVEREARRZBXET
ENXTRY NNV TITHEBRLET .

(REHZEIERRTHHEEILTHIES
BRZZIERBTHEEILEYT S5
TROBH IR F-IUTFTIEALE
TV BEBEBALTEVIRY A
YT IDBBRLET .

Tzt FREEILES B Tzt FREELEATAEREE T L F—

B HREHEEWY (k) |ESERBENPY(MPa) DEREARFPs (MPa) Es(J)
CY1H10 2.7 CY1H10 0.55 CY1H10 0.03
CY1H15 7.0 0.65 CY1H15 0.65 CY1H15 0.13
CY1H20 11.0 0.65 CY1H20 0.65 CY1H20 0.24
CY1H25 18.5 0.65 CY1H25 0.65 CY1H25 0.45
CY1HT25 18.5 0.65 CY1HT25 0.65 CY1HT25 0.45
CY1HT32 30.0 0.65 CY1HT32 0.65 CY1HT32 0.88

1511



Yo%y bROy LRI VS
VT HA B

CY1H series

18t : 010, 015, 020, 325,/ 2i : 025, 332
BRI & // ’/;////’

cY1H [ 25 ]-[300] -¥7BWI -[ ]

YZTFHA R ZA—5F—AA Ptk
SHMIEP. 16135 TSRS,
H4 KBS e
72 7RE 7 F—h 24V FEBES
0s (mm)| 10 | 15 | 20 | 25 | 32 |ies | 2719
mEs| 1% |0 0|0 e — S | 1vfd
T‘meff.. n_ | nufd
F1—THE F—bRAYF
0 Tomm X N [®ms (41— 21y FBL EHaRE® |
15 T 15mm A— bRLOER XA~ R A VFORBIOTELTE. TR
20 | 20mm 2S5 | B8 | Fa-TWE EIBREEL,
o [ML| 010,015 ) .
TN | NPT | 620, 025, 032 WES | 7o v A LRIV
TF | G B |savori/—/desd
BS | avo7TJ—/\3 K= rilo(d)
=% 2 fO—2 (mm) XTI Z IR MEB BSEERICHINTLRES N
B2 NO—0RP. 15135 T8RS, ThWET. (REL. o10£8<)
23V oFPTI—NDOEK
e F21—TARE(mm)
i PR 10 15 20 25 32
B (3 Yo7 TI—IN
cvim "B RBOBO5 | RBO806 | RB1006 |RB1411 | —
2AYITTI=IN/IITNIAT
Al RIO806H RIT007H|RI1412H| —
gﬁ%é‘;’,f_’v%y*” - - — | RB1411 | RB2015
YT T o517 - [ RO B
RIS!)—ZE# (-XB22)

XAV ITTI—I\DHEBIECYTHI ) VIREEISRBIET,
TROBRIIE> 3V IT7 TV — /B ERRERESBL T 20,

XY OTTI—=IN/VTFATRIDV) —ZHEB (-XB22) 37— — A1 FEFTY, #MICOEELT
[3P.N7222 TSR IEE LN

BRAA— N XA YF /75— 2100 FREORMEFIL. P.1559~ 16735 TSRLE,

Y ERBE A— A1V F B[ — [gRam)|_
a8 FTR IS i 1775 R - ac U—_FEEELAE] 05 [3]5 7;;;; ERER
X 57 WL L | BEE L | (&R (L|@] 7*
3#% (NPN) Y69A | Y59A ® 0O O
- 3#¢ (PNP) vy Y7PV Y7P ® 00O O ICIel
Aot 218 12V Y69B | Y59B o e O O — -
Tl Jaxvb| B [BRINPN) [24v[ o oo~ [Yyinwv [ vanw | @ [@[O] O | pel o
7 MR | g ceRR) 318 (PNP) ' Y?Pwv | Y7Pw | @ @ O] O
o 1ov Y7BWV | Y7BW ® 00 O _
TR ER (28R ! - [*vBA| - |@|O| O
3
1 — — — — - —_
{?g ) ssor| B PN 5v 276 o | ICE,
v T2V | 100V | - z73 o e[e] - -

b - 4 e
¥ = Sl G YA A Z80 o o - - Jcmm ¢
SOREIKIER £ 51 707 — R A4 U F1d, ERERORGICRAARETS A 2 & ) RBOR KL RIS 56 DTREH) I Eh.

FERBERATOMKEE ERRICDOEH L TIHHATHRB S0,

XU—MERSES 0.5m-- 25 (f5) Y7BW XOMDEERA— MRV FIITIEELBVES,
3 m L (f5) Y7BWL
5 m- Z (#) Y7BWZ

FTVDAP AR IEA— N 2A Y FOFMIIP.1626, 1627 TSR ZE 1,
- /=YL O—ZX(NC=biER) fEm 7 — F XA v F (D-Y7G, YTHE) £ H U £ I DT, FHMIZP. 15792 T8RS,
XA — b2y FIE, BIAEE GRIEM) B ET,

1512




JISEES
SIN=Dyay
(VT2 )

er . .
e | mRIA—5— A 1 R it
(F##0IIP.1522& T8RS 1Y,)

[Emag] g/ WS

-X168 | ~Ut— MalLfiig

F—5—AA F%
(G4#HI3P.1699~1818% T8RS £ & \,)

RS R/ RE

-XB10 | FfZ bO—2 (BRAKRT 1 —fEH)

-XB11 | OYo2h0—9547

-XB22 | 23y 077 )=/ T4 TRIV)—ZEH,

EERE AR

(N)

EREA (MPa)
0.3|0.4/0.5/0.6
23| 31| 39| 46
52| 70| 88|105
94(125|157|188
25 | 490 | 98|147(196|245|294(343
32 | 804 |161|241|322|402|483|563
&) ;Eﬁ?ﬁh(N):Eh(MPa)XQEEE(mm?)&EU

Sa=7
P2 (mm)

10
15
20

REE
(mm?2)

78
176
314

0.2
15
35
62

0.7

54
123
219

P 2RIV EDARE

72 2 MRV MTE W FRIT5mm (CYTH10,
15, 20). 30mm (CY1H25, CYTHT25,
CYTHT32)DZ hO— U AEIIAAET Y H'ER
E2H3mmEBZ D58, EARMGICEOT
FY TRy b hyT) O IHEBRLET DT,
PAST I DHRRBBLEDSRMAFICTTEA<LEE,
Fioe ZMYIXOBEICEDR MO—THEIE
LBRNTLEE L, YU VIDRBREERY
EX

Z by

(mm)
B AbO-JHEEA L
CY1H10,CY1H15, 0~15
CY1H20
CY1H25,CY1HT25,
CY1HT32 0~30

vrrorAR L2517 CY1H series
o

F1—JHE mm 10 15 | 20 [ 25 32

ER S z5

fEBAsS BB

BEEREN 0.7MPa

BEFBEA 0.2MPa

REEMES 1.05MPa

BEEES L OERRAEE -10~60C (2 LR#BEC &)

ERER bEE 70~500mm/s

ovavGEBR by BROLYVIVNEE) 2avo7TI)—NFTaY)

@ RE (RAH)

2 hO—ORSHEE 0~1.8mm

RN (N) 53.9 137 | 231 363 588

RERS EPRER

REZEOE M5x0.8 | Rc'/s

FEZ hO—oK

F P B2 f O~ (mm) )
10 100. 200. 300 500
15 1s | 100, 200. 300. 400. 500 750
20 100, 200. 300. 400, 500. 600 1000
25 100, 200. 300, 400, 500, 600, 800 1200
25 og | 100, 200, 300. 400, 500,
32 600, 800, 1000 1500

X2 PO—2 3 TmmIAHICTRIFFTRERAR PO—I X THBTEE I /L LBEZ O— I DS DHR
B2 bO—JIIRARTAREIC[-XB10] ZER. £/ BFEX FO—IB~RIERAZ MO BXRTR

REICIXB11]ZERRENET .

HER
(kg)
1ZHEZ NO—2 mm
Bzt
100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000
CYIH10 | 1.0 1.3 1.6 — — — — —
CYIHI5 | 2.2 2.7 3.2 3.6 4.1 — — — ggg
CY1H20 | 3.0 3.5 4.0 4.4 4.9 5.4 — —
CY1H25 | 4.6 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 — FZ“s
CY1HT25 | 5.1 6.2 73 8.3 9.4 | 104 | 125 | 146
CYIHT32 | 8.4 96 | 107 | 119 | 130 | 142 | 165 | 188 | O¥IL
S 3y o P T =N CriK
20T~ EEAEIOS £ L TIE. Best Preumatics No.® RBvU—xas@LT< =, |OYIF
BRUSFTAZ mm 10 15 20 25 32
SayoFTY—IER RBOB05 | RB0B0G | RB1006 | RB1411 | RB2015| |CYP
BARIT #LF— ) 098 | 294 | 3.92 14.7 58.8
RURZ fO—2 mm 5 6 6 11 15
K HREE m/s 0.05~5
B EMAEE cycle/min 80 70 45 25
AaHN BER 1.96 4.22 6.86 8.34
ERE 3.83 22 6.18 | 15.30 | 20.50
HEg 15 25 65 150

KIYA OB DRARRI I F—FZRLET. KOXLTRRIALF—ICBLT, ERARIIE

mEedIENTEEY.

23y o7 TV —\DEBIICYTHI ) VIREER, BEUEY, KROBRIIREERTERR

TBRBLES N,

1513



CY1H series

BEX

1841 7 /cyYiH

2 9 @ @ i B} ® @0 D® q 3
\\ * \ || [ X

L
M ede | &P

s

CY1H10-(B CY1H10-OniBE
CY1H10-(IBSMi#&

B

ES RS M = &S R M =

1 | mEa FIVIZOLER FILeA 27 | FHEY e L=

2 | JL—FA FLIZULER FIAR 28 | AFEBAAEAT Y~ RE LB

3 | JL—FB FILi=vLER FILvAR %29 | mT7UVOA e

4 | vUo5Fa—7 25 LR %30 | w17 B R

5 | EXbv FILIZULER SOA—F %31 | ERRNYFY NBR

6 | EXbFYE ] Ff70X— PCYIHI0,15%K<) #32 | R9L—IX NBR

7 [ 2wk 2F VLR %33 | 0UY NBR

8 | EXbr a2 FESEB R FRIOA— %34 | OUVS NBR

9 | ABBBFEI—2 LR FRIOA— %) AEEAAmAT Y ME. 2 NO—2ICRST. 4BFERYET,

10 | ®EA —

11 | WEB —

:: 2%”33“71—7 7”;;%%@% s ZREER/INVFE Y b

— ] = e = =

14 | A"—20v7 FINE=DLER | SO FOHI0ERC) ZAz T i) T

15 | RSA1EF=TI TIIZULER FIeA b 15 CYTH15-PS R

16 [ 94 FFL—FA FII-OLER TFILTA R 20 CVTH20.PS - EEES

17 [ 414 KTL—tB TIVIZOLER ThA b 25 CYTH25-PS @,0,8),@,

:g ?%? EZL iwziﬁmiﬁ ZLed b ED NV EIEY ME. @~@8 1Y NEBOTHYETOT, &F1—

v IN TIVIZULEE 74+ TRE 2\-TEE =
. — ‘ - ERIDFEESICTFRLTI LS,

20 | 397 TV —— RBY—=X 32) 0107 L7 1) Y IARIBILHICHBAT S,

21 | PIpRRAELE JOLEVTTZUE | ZvThHoE XN E Y MO —2/% 2 (0101359& 109, 015~251310g) A
22 | PO AMAIUN PN HEBENET,

23 | U=7HAAEF — G1)— 2N I DHBBEBIHAIITRBBEICTFRL TS,

24 | Ny THIN— FLI—ULER FIvAR 010M Y1 —2 &% : GR-F-005(50) BB HEMA. GR-S-010(10g) F
25 | §2 A= RIS 1—J I

26 | A (A— R4 VFH) — 015~25@4") —2%& : GR-S-010(10g)




B

285 A 7/ CYIHT

vI%ybROY KL

7

JE,

HHdth

E‘THH

%\

?3

18
STRNEN

T I

54%% CY1H series

CY1HT32
@
A= TR ER &R
E= ) & "= &= EE & "= Y38
1| aEa SRR LA E 26 | ABRAARAT Y~ % ZUrIhoE  |CY3R
2 [ 7L—¢ T i oLEE Ik 27 | ABRET—INT55 %% T
3 | vUrsFa—7 AFULR %28 | 57UV DA R s
4 [ ExXby TLEI-ULEE ZOx—F %29 | mTrUUoB I
5 | EXFUFUE e BoOA— %30 | EX FonNwEy NBR ‘CY1L
6 PAAN ATULR %31 ZOL—=I\ NBR
7 [EXroWI—2 EEHR BRoOA— %32 | 0UvD NBR
8 | ABBEFMI—2 EEHR THTOA—F %33 | OUv5 NBR CYH
9 | mWEA — 2) ABEEBEAT v NI, 2 NO—JICRST. 4BHERUET,
10 | ®EB - CY1F
11 | ABBEFF1—7 FNiOLEE TS 1% s
12 [ 2~ R EDLI T S VA v 27 CYP
13 | AR—2ZUT D04 MOHR2ER] F 2= TP (mm) FRES na
14 | RS54 F57—TI FILTAE 25 CYIHT25-PS | =~ L&#ES
15 | ¥1FTL—F 774 NOHT2ER<) 32 CYIHT32-PS  [B8.D9RBOELY b
16 | MBRR kw/X FILvA R XN F Y MIB~BETHIEY MIBOTHEIEIDT, &F1—7
7T =R LT AE WERIDFRESICCERLT AL,
SaysFTI B — KN F Y OIS — 2715 (10g) BB NE T,
T TS T ey e G2 S DBV BB TREEICCFREL T AL,
= D dnal oY
R AT 51)—2&@% : GR-5-010(10g)
21 | VZPAAR — D-0J
22 | by ThN— FIVIZOLER FIXA b
23 | IR AN= R
24 | WEGH—F2A Y7 - -Xtd
25 | FiFEY 2T o

1515



CY1H series

1516

12

Sz ~HER
o
1w5147,/210
CY1H10
AXMAX0.7RLES6 46 39.5
CY1H10-TBDIgE L 2
A4 Ko ﬁ
=p;
56 &¢] |
SR ECE
K g
aﬁéﬁ—r@/ﬁ ‘ &
\ e o
95+2 hO—=2
54 2XM5X%0.8
J:ﬁ'?w—\ ‘ I o —T v
[ © A t Fm—m———=—-— }
o o ©
& & | @ oo ©
I\I @ ‘_l ™~
:
ARE{SAMmAT Y b/ 20.5 I 17 | 175 15 62.5
M4Xx0.7 69 125+2 hO0—2
My MEAD
54



vrrvrRny be %1% CY1H Series

AT ER
185 17,015,020,025
CY1H15,20,25

15
CY1H20-BDIFAE
ad HA Kb

e

ﬁj HTT‘C@

LW
2XP
EA _ _EB
R v e ———————————————!
o 4 L« T T &
I, | cl |—] T
4] } B
AR e N A
maT Y~ J w ‘ -
Z+2+0-—2
Sy MEAD
W
M< JJ EII
(mm)
Bl A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J L LL | LW M MM N NL | NT
CY1H15 97 |26.5] 21 | 46 [33.5/335/45 | 17 |42 [19 |[M5x0.8[106 |44 |71.5/M5%x0.8] 8 [16.5] 15| 8

CY1H20 |102.5/26.5| 22 | 54 |42.5|41.5|53 16 |50 |23.5|M5X0.8| 108 |48.5|75.5/M5%x0.8| 8 |18 15 8
0

CY1H25 (125 |29 24 | 63 |46 |46 [61.5] 25 |[585/28 |[M6x1.0|138 |56 |86 |M6X1.0] 1 20.5| 18 9
B P PA |PB|PP| S |TW | W | XA |XB | Z zz
CY1H15 M5X0.8| 50 | 62 | 21 [161| 65 | 885 — | — [194 |17.5
CY1H20 Rc1/8 | 50 | 65 | 23 [ 169 | 70 | 925 — | — |205|19.5
CY1H25 Rc1/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 [103 [11.3] 9.5 | 250 |23.5

1517



CY1H series

SMEZ A

ey 17,025,032

CY1HT25,32

138 LL
CYIHT B -B0iA 4xM_#UFEEMM PA
\ & _©
| ¢ &
XB
m
T - )
KD ES=
S+zbO-2
2XRcl/g
LW
Lﬁ EB EA| _
i | .
s Jlo | [fF———T5
O o
m 4 A <I I T
T % (5'::_:1
.
Tt © & ¢
AR PP|  Ps N A
mET Y~ J W
Z+2h0-2
Wy MEAD
™w mEsFy MEAD
‘
I
|
| =
| 4
(mm)
N A [EAJEB | H [HA[HB|HC [HG | HP [HT | J LL[LW] M [MM][ N [ NL | NT | PA
CY1HT25 125 |28.5] 79 | 63 |46 |46 [61.5]19.5]58.5] 35 [M6X1.0 |56 | 119 |M6x1.0 | 10 | 20518 | 9 | 66
CY1HT32 (132,530 | 90 | 756 |52.5|57.5]72.5]25 |69.5] 43 |M8x1.25 63.5] 130 |M8x1.25| 12 |23 |225] 12 | 66
X, PB [ PP [PS | S [TW | W [ XA | XB | Z
CY1HT25 | 108 | 18 | 51 |209| 110|136 [11.3 | 9.5 250
CY1HT32 | 115 | 14 | 61 |219 124 [150] 9.7 | 2 | 265

1518



CY1H series

Z—bRA Y FEIT

F— b A YFND')— FEFIFBICDOINT

Z— b 24y FEERAME(Z FO—-J T2 FFHE)

BER— A

BAA— Ay FER
PO D-Z7(], Z80, Y5, Y6[J, Y7[J
A B
CY1H10 65.5 59.5
CY1H15 72 122
CY1H20 77.5 127.5
CY1H25 86 164
CY1HT25 86 164
CY1HT32 82 183

XA — R 24V FE2EMI G IBEDRER/NZ FO—2F50mmE B £,
ZNMUTOZ FO—U DBEIFSHICTRE LS

) REDBEICHNTIE A — FZ*(‘)5‘0)1?@17&%,?%5&“%0)J:€@¥@EL\i‘%

Z— b 24y FOBRSEE

= bRV FERMHITHIBEICIE
D) IDF— b A Y FRSBIC
ABROBEN SERAG, BTAIEES
ERYA T AR RS A /2R

HBDOA— b2 AV FRISER &4
HTLIEE N,

A= b2 VFEFER
(F—= b2V FITHTRE)

LS 1 WA

&) A= b2V FRFER (A= AV FINE) %
W BIRICIT. B EES~6mmIZEDRET K51 /%
ZFEAL TS,

##3 bL2130.05~0. IN-migEE LT EE N,

CY1H20,CYTH25IC D& F L TId, BiBARIE (ARIDH) ICA— bR A

VFD— RGIRAEN B £ 9. BARLIBICTEA<IES 0,

EpEEEE
(mm)
ZUeEs AThATUTER o, ilzzmi 32
o e e e e
AU - o i e e S

KA — h AV FIFBITEE A,

BEDREICLURESENLT DIBENHIET,

XIDEZZDERTHY RIETDEDTIIH Y F A (F5DE £30%2E)

1519



CY1H series

RmEREEFIED

ZERADEICBT BHRBLES 0,
REEQTERBICOEZLTUIAIMNGT, PUF1I—5 /HEBEETBER.F—FRAVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES L&,

| BRI | fEm £

MNEE - AESE

ONBIE by TAN-—THZIBERELTHETH, X | OTL—bERSAEF—TNOBICTEE LS,
VIFUABELENTIUIIFI=T Z54F | ) s RhE e F A RENAGES A BIBANBY £
T—=TI VZTFHARICWESDFU<hakY | TOTHHTEBEL TS,
LTEPITRERIBRNT L, ‘

@I rFIci3. BEEHOSSEMEOAFENMIA

F1-TRABBEEAETRESNTUETOT. BT | rodpedin
POBRTHEBRROREE G £ T

Q@RS RF—TIIE. BEEARTP Y ITEEENT
NETOTT—IREFOE. BOEEPBALE— X

FEGEEDRRELIET,

@D U FITKPEIE. £V 5 BESOEEK
BEELIEILSLBEDBE,. YHICsHaE<

VREERBNTEE, Eair
@vL Ixsomy ‘ @2 LHIIIY—RUPT BIBAIE. REICERLTH
ﬁnﬁ::f%ﬁ@2§U0)T/§k\ %TTJ‘:UDV_‘?I%T.‘J N &= L CET 25 —25TEELEE . TYU—ZNYoEER
FT< 7:éb&\o BRIV SDOTESLOMI MLOIETRE | LTHEYETOTHHICBEEELL S0,
BRLT LS,
==
B CY1H10 CY1H15‘CY1H20 CY1H25‘CYIHT25 CY1HT32 3 A_/IE .
T LA max07|  M5x0.8 MEx1.0 |wexizd | OHFERERTHNIERAHENMITERATEZ TN
PR % | L7 [ s [ Le o L2 | SBCERBBER AN OREOBEICITSE
woEN| N-m | 1.37 2.65 4.4 32| | (DHUERHPRETT,
Z2NO—UHWRLBDIFEMDDEBILBNAELBIETDT.X
LEAIRINC & B4 S B A T BB LT EA< A,
@Fi4 RIS ICEBREIATLETOT, FABICH
s s BROBREEHNSHNT S,
{E} o OEEHTERTHTT SSHENBHBEE. 5 —E i1
BATY b TR ISO VG328 LT & (T 2 Vil
& ZE Y KV ERAR)
O3 BB B4 E) S KU IR, K SRk
E)DEN BBES TO T HERAIFLHIC TREL LS,
; -1 BT T4y b Ay TU L IHFRIRETERLENT

1520

<FEELN,
NI NNy TIIIATNEBER. A PO-II YR
ICTHABBBTEF (F/2EEZ M UBBTERE) TIHLT
ELWMIBIZRLTLES L,

®vrxy MERB(EZ FBEBTF. HBBET) .
EHEABLENTIES L,
RENOET. REEREDRREBUET,

| 2avo77V—N0OF®ELUXIREEE

: =
A/EEE'\
DOHoOIHEBEERNICHSIT D ERTEEAEBEEIZL
FaERELTL S,

1205E RBOSO

20073E RB10[CCJ~RB2725

X) FHonOE (B XIREFER) ISR (20~25C) BFDETY .
BERGBEICIVERDBENHYEITDT. LEFH
EHMURTERZRODEILLDBELNHIET,



CY1H series/ E5a

CREADRIICBTBHRA<

EREFEFIEQ

REEQTERBICOE XL TUIAIMNGT, POF1I—5 /HEBEERER.F—FRAVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES L&,

2 +O—JRERE

FTERABRNRDELED, Ny TAN—ET N NIN—(47)
ZRSLET,

TFEREENL

Yy THIN—
Y2 MH/IN—

ABFY b

23avoFTI—=IN

TP Z MRV

ABTYNEED. TL—MIKUABLYFICTZ MO—UH
BigARATY MEMTITEEL TSRS, 23y IF7TY—N
TEDBEI. KB Y MEBHI NO—URBERBT Y M
WTTT RSN BRI >3 V07 TV—1\DORNENES
AT D/DIC. PO MRV EDMBERIFERDE
DITLTLEE L,

==
ZQSEEEQ
Oz FO—VRABICKW P TY—NADOEHZ fO—UH%E
KBUETE, MRENDERICNEBEYETOT,
PO RMRIVIB LI YT TY—N&J0.5mmid
RHBMBICTEELTL &,

Ov o3y b bIvo N-m
B 2avorTV—I\R TIrRRIVEA
CY1H10
1.67
CY1H15 1.67
CY1H20 3.14
CY1H25
10.8
CY1HT25 3.14
CY1HT32 235

23w o TI—=IX

T Z PRIV

EROBELT R Y TAN-BLUYZ S AN—ZBHFF TR
=

(A%
by T AN—EEAD+FRGEANMAL I ML 0.58N-mTHEfT LS
TLEE L,

1521

CY3B
CY3R

Y1H



CY1L/H series

BRI A —5 — A A Btk

FELWTE - ABRSIUOMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS N,

BA)—X
£2 | mrms iz B . . A B
R—IL Ty 2R CYIL =774 K CY1H
-X116 N ROEEOY KLZDY VS @ (025~040) —
A | -x168 AU — haUtg @ (620~040) @ (0620~032)
H | -X322 D) UFF1—-THAEE(EEOOLDDER) @ (215~040) —
A | -x431 7= b 2A Y FL—IVERIERT (27 ) @ (06~040) —

KRR
1 PO DI OO X116
DI DREBEERRY . PREEE. RFVTEVISELET,
(RSA TR

B~uy—ravis

gz:hl mig |[EEREHoES|-[2~0—2]- X168

7 v i Pre=s | Pyt I Coer IR
cviL[mE|[arrnomE | - [xh0-7|[5> W] - [2127]- X116 N L
N B0t EBEOBSRLE, ANUH— M MALABICLEEDTT,
5 Tk
eat 254 9 @R —Z CY1L/CY1H

F1-THE 254 FRCY1L25~40 ] CY1L:620~640
R S—Eih Fa-TmE CY1H:020~032
EX rEE 15~300mm/s

EBREREY A FOBTL— D EBVET,

SMZTER

(mm)
B HTA HTB P mUR
CY1L25 20 23 Rclg 8.2
CY1L32 24 26.5 Rclg 8.2
CY1L40 25 30.5 Rcl 11

KERMSDTEIS, BEEF—TY.

1522

RS

K v 571-79BmREs0-Lo%t

cviL | me |[mamREhomEE|— [z ho—s]— x322

DYVFFI-THRAEEEIO—LHOE
DYV FFI-THREICBEIO—LDOEENL. BEERDEE

ZEEEE LI
) ASA IR KTOY )T, JY—ZEa0EHITE L,

T
EALU-Z
cYiL

F 1 —TJHE(mm)
015~040

B85 - SR TER

CYIL(RS 1 FH)
EHOO—LHoE
[ H <
-4
I =
I —@ =
JY—2=v T !ﬂ
(mm)
Fa1-—TAR CY1L
(mm) NA | HW
15 33.0 | 375
20 38.0 | 43.0
25 43.0 | 43.0
32 50.0 | 50.0
40 61.0 | 68.0




B — 219 FL— L BEMERE (24

cYiL | w2 |[waREhoEE|— |2 ~0—2 |— X431

24y FL—IVERERT (24 13)

2AYFAT, 2 O—IHRENMEEICEMTTY,

Tk
WAV —X CY1L
Fa1—THE 06~040
FI-—TRE | BHRRO—2
(mm) (mm)
6 20~
10
15
20 25
25
32
40 35

mriA—5— x4 ks CYIL/H Series

RRELS

2AVFL=I

&

-0

1523



	スライダ形/すべり軸受 CY1S
	機種の選定方法
	CY1S スライダ形/すべり軸受
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	マグネット式ロッドレスシリンダ（スライダ形／ボールブッシュ軸受） CY1L Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	ショックアブソーバ仕様、アジャストボルトの調整量
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	マグネット式ロッドレスシリンダ（リニアガイド形） CY1H Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、ショックアブソーバ仕様
	理論出力表、アジャストボルトの調整量
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	CY1L/H 個別オーダーメイド仕様



